Protokół Nr LXIII/18
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 18 czerwca 2018 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 18 czerwca 2018 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 18 czerwca 2018 roku o godzinie 18.10
W LXIII sesji Rady Miejskiej udział wzięło 12 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;  

· Radny Powiatu Kościańskiego - Kazimierz Dembny; 

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Łukasz Grygier w dniu 18 czerwca 2018 roku o godzinie 16.00 otworzył LXIII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Łukasz Grygier poinformował, że do Rady Miejskiej w Czempiniu do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu wpłynęły pisma Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego: 

1. W dniu 12 czerwca 2018 roku - w sprawie wprowadzenia do porządku dodatkowych punktów pismo - stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu; 

2. W dniu 11 czerwca 2018 roku w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Gminy Czempiń - pismo stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.   
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXIII sesji został radny Maciej Głochowiak. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 0 głosach „wstrzymujących się” powołała na Sekretarza obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Macieja Głochowiaka. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7a punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2018 – 2030. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7b punkt: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7c punkt: Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w Gorzyczkach. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7d punkt: Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej w Głuchowie stanowiącej działki o nr ewid. 69/11 i 69/7. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7e punkt:

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części wsi Głuchowo. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7f punkt:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenie pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7g punkt: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7h punkt:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 r. w sprawie zasad udzielenia oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła                   do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7i punkt: Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: 11 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła do porządku obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w punkcie 7j punkt: Podjęcie uchwały w sprawie wynagradzania Burmistrza Gminy Czempiń. 
Wobec powyższego porządek obrad LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu przedstawiał się                w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z LX, LXI i LXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego gminy Czempiń wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok:

a) przedstawienie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego;  

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
o przedłożonym przez Burmistrza Gminy Czempiń sprawozdaniu rocznym 
z wykonania budżetu i informacji o stanie mienia komunalnego;   
c) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu 
w sprawie wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok; 
d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Czempiniu wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu za 2017 rok; 
e) dyskusja – ocena wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok; 

f) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2017;  

g) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy Czempiń absolutorium za 2017 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Czempiń miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych dla terenu gminy Czempiń. 
7a. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2018 – 2030.   

7b. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok. 

7c. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w Gorzyczkach. 
7d. Podjęcie uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej w Głuchowie stanowiącej działki o nr ewid. 69/11 i 69/7. 
7e. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części wsi Głuchowo.
7f. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenie pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie.  
7g. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie 
w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków. 
7h. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 r. w sprawie zasad udzielenia oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska 
i gospodarki wodnej. 
7i. Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń. 
7j. Podjęcie uchwały w sprawie wynagradzania Burmistrza Gminy Czempiń. 
8. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy Czempiń w okresie międzysesyjnym.
9. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu z  działalności 
w okresie międzysesyjnym.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Wolne głosy i wnioski.

12. Zakończenie obrad LXIII sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przegłosowała powyższy porządek obrad wraz z naniesionymi poprawkami. 

Do punktu 3 porządku obrad:

Radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 21 maja 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier poinformował, że zapoznał się z protokołem LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 21 maja 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 21 maja 2018 roku. 

Radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 2 czerwca 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier poinformował, że zapoznał się z protokołem LXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 2 czerwca 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 2 czerwca 2018 roku. 

Radny Krzysztof Sankiewicz poinformował, że zapoznał się z protokołem LXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 7 czerwca 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier poinformował, że zapoznał się z protokołem LXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 7 czerwca 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 7 czerwca 2018 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad:

Interpelacji i wniosków nie złożono.  

Do punktu 5a porządku obrad: 
Sprawozdanie finansowe i sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego zostało przedstawione przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5b porządku obrad: 

Skarbnik Gminy Czempiń Halina Łączna odczytała treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o sprawozdaniu 
z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

Do punktu 5c porządku obrad: 

Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu w sprawie wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Krzysztof Sankiewicz. 

Opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5d porządku obrad: 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Krzysztof Sankiewicz odczytał treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu w sprawie absolutorium dla Burmistrza Gminy Czempiń z wykonania budżetu gminy za 2017 rok. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.   

Do punktu 5e porządku obrad: 

W dyskusji – ocenie wykonania budżetu gminy Czempiń za 2017 rok: 

Radny Krzysztof Sankiewicz wskazał, że cyfry stanowią o wykonaniu budżetu i mówią, 
w jakim stopniu zadania zostały zrealizowane; trzeba jednak wskazać, że wszystkie działania, które na terenie gminy Czempiń zostały zrealizowane są efektem pracy Burmistrza Gminy Czempiń i wszystkich podległych mu pracowników merytorycznych. Radny Krzysztof Sankiewicz podkreślił, że należy się wszystkim tym osobom wysoka ocena i gratulacje za wykonanie dobrej pracy. Radny Krzysztof Sankiewicz wskazał, że sesja absolutoryjna nie może być czasem, podczas którego zostanie obniżone wynagrodzenie Burmistrza Gminy – projekt uchwały musiał zostać do porządku obrad wprowadzony z uwagi na fakt, iż przepisy nowego rozporządzenia Rady Ministrów wchodzą w życie z dniem 1 lipca 2018 roku, jednak nie sposób, aby przy udzieleniu Burmistrzowi Gminy Czempiń absolutorium za tak dobry finansowy wynik gminy, jednocześnie obniżać mu pensję. W ocenie radnego Krzysztofa Sankiewicza – Rada Miejska w Czempiniu jest zobowiązana do przestrzegania postanowień ustawy o samorządzie gminnym, zgodnie z którą ustala wynagrodzenie Burmistrza Gminy 
i ten obowiązek jest dopełniony. Zdaniem radnego Krzysztofa Sankiewicza Burmistrz Gminy nie może być karany za fakt, że zbyt wysokie nagrody zostały udzielone ministrom. 

Radny Maciej Głochowiak wskazał, że zgadza się z powyższą oceną radnego Krzysztofa Sankiewicza; a jednocześnie podkreślił, że Rada Miejska w Czempiniu nie przeszkadzała Burmistrzowi w realizacji jego zamierzeń, ale starała się podchodzić do wszystkiego przychylnie. Radny Maciej Głochowiak podziękował Burmistrzowi Gminy Czempiń za sprawną realizację budżetu roku 2017 i życzył dalszych sukcesów.      

Do punktu 5 f porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/501/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2017 rok przedstawioną przez radnego Łukasza Grygiera. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Do punktu 5 g porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/502/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy Czempiń absolutorium za 20167rok przedstawioną przez radnego Łukasza Grygiera.  
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Czempiń miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/503/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie zasad usytuowania na terenie gminy Czempiń miejsc sprzedaży 
i podawania napojów alkoholowych przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych dla terenu gminy Czempiń przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/504/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie określenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych dla terenu gminy Czempiń przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała.

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2018 - 2030 przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/505/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2018 - 2030 przedstawioną wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną.            
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7b porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/506/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok przedstawioną wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną.            

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7c porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w Gorzyczkach przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/507/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie nieodpłatnego nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w Gorzyczkach przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę.
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7d porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej w Głuchowie stanowiącej działki o nr ewid. 69/11 i 69/7przedstawionego wraz 
z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/508/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonej 
w Głuchowie stanowiącej działki o nr ewid. 69/11 i 69/7przedstawionego wraz 
z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego 
i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7e porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części wsi Głuchowo przedstawionego wraz 
z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/509/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części wsi Głuchowo przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7f porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/510/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie przedstawioną wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Skarbnika Gminy Czempiń Halinę Łączną. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7g porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 
i zbiorowe odprowadzanie ścieków przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej 
i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/511/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 
i zbiorowe odprowadzanie ścieków przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę.

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7h porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 r. w sprawie zasad udzielenia oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/512/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 r. w sprawie zasad udzielenia oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę.

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7i porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń   na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXIII/513/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 czerwca 2018 roku w sprawie zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń   na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7j porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie w sprawie wynagradzania Burmistrza Gminy Czempiń przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Przewodniczącego Rady Miejskiej 
w Czempiniu radnego Łukasza Grygiera:

Radny Jan Ratajczak wskazał, że w aktualnej sytuacji, w jakiej znajduje się gmina Czempiń powinniśmy pochylić się raczej nad podwyżką wynagrodzenia dla Burmistrza Gminy Czempin aniżeli nad jej obniżaniem. 

Radny Robert Itkowiak wyraził pogląd, że nowe zasady wynagradzania burmistrzów zostały określone rozporządzeniem Rady Ministrów, tymczasem Rada Miejska w Czempiniu działa 
w oparciu o przepisy ustawy o samorządzie gminnym; dlatego zaapelował, aby zagłosować „zgodnie z prawem i sprawiedliwością i będę głosował przeciw”.

Radny Krzysztof Sankiewicz podkreślił, że jeżeli nastąpi obniżka wynagrodzeń samorządowców, to dojdzie do sytuacji, w której nie będzie kandydatów na burmistrzów, ponieważ dla osób z takimi kwalifikacjami jest praca w innych miejscach za o wiele wyższe wynagrodzenie. Radny Krzysztof Sankiewicz wypowiedział się przeciwko obniżaniu pensji Burmistrza Gminy Czempiń. 

Radny Maciej Głochowiak podkreślił, że nie możemy dokonać obniżki wynagrodzenia Burmistrza za to wszystko, co zostało w ostatnich latach na terenie gminy Czempiń zrobione.   

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: przy braku głosów „za”, 
i 12 głosach „przeciw” oraz braku głosów „wstrzymujących się” nie podjęła uchwały w sprawie wynagradzania Burmistrza Gminy Czempiń.
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad: 

Do Sprawozdania Burmistrza Gminy Czempiń z działalności w okresie międzysesyjnym złożonego na piśmie, stanowiącego załącznik nr 22 do niniejszego protokołu:
W odpowiedzi na pytanie radnego Cezarego Szukalskiego o pkt 14 – „Udział w spotkaniu 
z pracownikiem Wojewódzkiego Urzędu ochrony Zabytków w Poznaniu – Delegatura 
w Lesznie” w sprawie inicjatywy budowy pomnika na 100 – lecie Odzyskania Niepodległości – Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że zgłosiła się do niego grupa inicjatywna z pomysłem budowy pomnika upamiętniającego poległych za niepodległość; inicjatywa ta zasługuje na pełne uznanie i konieczne stało się włączenie w dyskusję konserwatora zabytków i spotkało się z dobrym przyjęciem ze strony Dyrekcji Delegatury. Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że za klika tygodni inicjatywa ta powinna zostać rozpropagowana, można jedynie powiedzieć, że pomnik miałby stanąć na czempińskim rynku.   

Do punktu 9 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier złożył sprawozdanie, do którego uwag nie wniesiono. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 10 porządku obrad: 
Wobec braku złożonych interpelacji, odpowiedzi nie udzielono. 

Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano.  

Do punktu 11 porządku obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Grygier zamknął obrady LXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

/-/ Łukasz Grygier

Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Czempiniu

Protokołował:
M. Głucha – Napierała 
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