Protokół Nr III/18
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 6 grudnia 2018 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 6 grudnia 2018 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 6 grudnia 2018 roku o godzinie 16.50.
W III sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownik Posterunku Policji w Czempiniu – Adam Kaźmierczak;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 6 grudnia 2018 roku o godzinie 16.00 otworzył III sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad III sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 6a: „Podjęcie uchwały 
w sprawie zmiany uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń 
z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018”. 
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 6a: „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018”.”
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z I i II sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2018 - 2030. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2019”. 
6a.     Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018”. 
7. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Odpowiedzi na zapytania radnych.

11. Wolne wnioski i informacje. 
12. Zakończenie obrad III sesji. 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem I sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 23 listopada 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z I sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 23 listopada 2018 roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem II sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 3 grudnia 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z II sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 3 grudnia 2018 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr III/10/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 3 grudnia 2018 roku 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego 
i Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr III/11/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 3 grudnia 2018 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok 
przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2019” przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr III/12/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 3 grudnia 2018 roku 
w sprawie „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2019” przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany „Programu współpracy Gminy Czempiń 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018” przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr III/13/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 3 grudnia 2018 roku 
w sprawie zmiany „Programu współpracy Gminy Czempiń z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018” przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad:

Do przedstawionego na piśmie sprawozdania o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przez Burmistrza Gminy Czempiń stanowiącego załącznik nr 11 do niniejszego protokołu: 

Radny Maciej Głochowiak poprosił o wyjaśnienie do punktu: „Udział w spotkaniu w sprawie przywrócenia linii kolejowej Czempiń – Śrem.”. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że spotkanie miało na celu wskazanie, jak może przedstawiać się dalszy potencjalny rozwój gminy, w tym zabudowy, co jest bardzo ważne w kontekście opłacalności ekonomicznej linii kolejowej, która miałaby być przywrócona na trasie Śrem - Czempiń i dalej do Poznania. 

Radny Artur Kozłowski poprosił o wyjaśnienie do punktu: „Spotkanie Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w poznaniu z Dyrektorem Luka w sprawie zjazdu z drogi 
w planie miejscowym Głuchowo” 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że spotkanie to było jednym z wielu działań, które ma doprowadzić do przygotowania terenów inwestycyjnych w Głuchowie, to konkretne spotkanie dotyczyło zjazdu z drogi krajowej nr 5 na teren strefy ekonomicznej. Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że sprawę udało się załatwić dla gminy pozytywnie.
Do punktu 8 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 
1. zwołał II, III i IV sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach 26 listopada i 3 grudnia 2018 roku; jednocześnie poinformował, że dyżury będą pełnione przez niego w poniedziałki w godzinach od 16.30 – 18.00 
w Urzędzie Gminy w Czempiniu.
Do punktu 9 porządku obrad:

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak przypomniał, że interpelacje i zapytania winny zostać złożone na piśmie do Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie po sesji przekazuje je Burmistrzowi. Odpowiedź winna zostać udzielona nie później niż w terminie 14 dni od ich otrzymania. 

Interpelację złożyła radna Zofia Bartkowiak. 

Interpelacja stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że odpowiedzi na zapytania radnych zostaną udzielone na piśmie w ciągu 14 dni. 

Do punktu 11 porządku obrad:

W wolnych wnioskach i informacjach: 

Radny Krzysztof Sankiewicz zawnioskował o wystąpienie do Zarządu Dróg Powiatowych 
w Kościanie o załatanie dziur powybijanych w drodze powiatowej w Starym Gołębinie na skrzyżowaniu w kierunku Kopaszewa.

Sołtys wsi Jarogniewice Marcin Pilarski poprosił o wyjaśnienie, kiedy mieszkańcy wsi Jarogniewice będą mogli przyłączać się do sieci kanalizacji sanitarnej, ponieważ otrzymują 
w tej kwestii rozbieżne informacje. 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, że mieszkańcy Jarogniewic co do zasady mogą już przyłączać się do sieci kanalizacji sanitarnej, jeżeli ich posesje mieszczą się w standardowych parametrach podłączenia; w przypadku około dziesięciu posesji pojawił się jednak problem polegający na tym, że pomiędzy posesją a studzienką kanalizacyjną jest bardzo długi odcinek i koszty podłączenia się znaczne, dlatego w tej chwili trwają prace nad przygotowaniem mechanizmu prawnego, który pozwoli na udzielenie pomocy finansowej mieszkańcom; na ten cel zostanie przeznaczonych 50 000 zł. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że w styczniu 2019 roku odbędzie się spotkanie z mieszkańcami, podczas którego przedstawiony zostanie mechanizm wsparcia, zaś mieszkańców posesji, którzy mają do podłączenia odcinki znacznie krótsze zachęca do podłączenia się już w tej chwili.       
Do punktu 12 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady III sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 
/-/ Maciej Głochowiak
Protokołował:
M. Głucha – Napierała 
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