Protokół Nr V/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 16 stycznia 2019 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 16 stycznia 2019 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 16 stycznia 2019 roku o godzinie 17.15.
W V sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownik Posterunku Policji w Czempiniu – Adam Kaźmierczak;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak ogłosił minutę ciszy dla uczczenia pamięci zamordowanego Prezydenta Gdańska Pawła Adamowicza. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 16 stycznia 2019 roku o godzinie 16.00 otworzył V sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu następujących punktów:

1. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycji Drogowych w mieście Czempiń.       

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 roku w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska 
i gospodarki wodnej. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/9/18 Rady Miejskiej w Czempiniu 
z dnia 3 grudnia 2018 r..

4. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Gminy Czempiń w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie.
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 8a: „Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycji Drogowych w mieście Czempiń.”       

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 8b: „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 roku 
w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej.” 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 8c: „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/9/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 3 grudnia 2018 r..”

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 8d: „Podjęcie uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Gminy Czempiń w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie. 
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:

1. Otwarcie obrad. 

Minuta ciszy dla uczczenia pamięci zamordowanego Prezydenta Gdańska Pawła Adamowicza. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2019 - 2030. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat oraz trybu ich pobierania. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku celowego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek 
w szkole i w domu” na lata 2019-2023. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli utworzenia Stowarzyszenia ,,Rowerowa S5” i przystąpienia do Stowarzyszenia Gminy Czempiń. 
8a.     Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycji Drogowych w mieście Czempiń.       

8b.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 roku w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska 
i gospodarki wodnej. 
8c. 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/9/18 Rady Miejskiej w Czempiniu 
z dnia 3 grudnia 2018 r. 
8d.       Podjęcie uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Gminy Czempiń w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie.  
9. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

10. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

12. Odpowiedzi na zapytania radnych.

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Zakończenie obrad V sesji. 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem IV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu  grudnia 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z IV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołem IV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 17 grudnia 2018 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską 
w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z IV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 17 grudnia 2018 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: 12 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę 
Nr V/20/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019 –   2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 
Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego 
i Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: 12 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę 
Nr V/21/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku 
zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat oraz trybu ich pobierania przedstawionego przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann, uwag nie wniesiono.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr V/22/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 
i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat oraz trybu ich pobierania przedstawioną przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.
Do punktu 7 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania 
w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku celowego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 przedstawionego przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann, uwag nie wniesiono.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr V/23/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania 
w formie posiłku, świadczenia pieniężnego w postaci zasiłku celowego na zakup posiłku lub żywności albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek 
w szkole i w domu” na lata 2019-2023 przedstawioną przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Do punktu 8 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli utworzenia Stowarzyszenia ,,Rowerowa S5” 
i przystąpienia do Stowarzyszenia Gminy Czempiń przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr V/24/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie wyrażenia woli utworzenia Stowarzyszenia ,,Rowerowa S5” 
i przystąpienia do Stowarzyszenia Gminy Czempiń przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Do punktu 8a porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycji Drogowych w mieście Czempiń przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego:

Radny Maciej Kuhnert wskazał, że mimo tego, że zmieniają się władze i budżety, ale niezmienny jest stan ulicy Wspólnej w Czempiniu i mimo, że niektórzy mieszkańcy Czempinia nie wiedzą, gdzie ulica Wspólna się znajduje, to jest ona ważną ulicą – prowadzi do stadionu miejskiego, kompleksu ogródków działkowych, boisk sportowych klubu „AS”, tymczasem jej stan od wielu lat pozostaje niezmienny - fatalny. Radny Maciej Kuhnert wyraził pogląd, że Wieloletni Plan Inwestycji Drogowych jest mało wart, jeżeli ciągle ulega ona zmianom.     

Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki wskazał, że nie dziwi się rozgoryczeniu radnego, jednakże należy pamiętać, że zadaniem Burmistrza jest zrealizowanie całego programu inwestycji drogowych i jeżeli ogłoszony zostaje konkurs, dzięki któremu jest możliwość pozyskania środków na budowę ulicy w Czempiniu, to należy plan zmienić w ten sposób, aby w pierwszej kolejności zrealizować tą właśnie ulicę. Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że parametry ulicy Wspólnej nie spełniły wymogów ostatnio ogłoszonego konkursu i dlatego zdecydowano o wytypowaniu do zgłoszenia do niego innej ulicy, która dofinansowanie uzyskała i jest konieczność wobec tego zmiany programu. 

Radny Maciej Głochowiak wskazał, że należałoby również pochylić się nad planem budowy dróg na wsiach i rozeznać najważniejsze potrzeby w tym zakresie.       
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: 12 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę 
Nr V/25/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycji Drogowych w mieście Czempiń przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Do punktu 8b porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 roku w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr V/26/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/127/15 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 23 listopada 2015 roku w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania 
i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Czempiń na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Infrastruktury Technicznej i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Do punktu 8c porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/9/18 Rady Miejskiej w Czempiniu 
z dnia 3 grudnia 2018 r. przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr V/27/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie zmiany uchwały Nr II/9/18 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 
3 grudnia 2018 r. przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.
Do punktu 8d porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wskazania przedstawicieli Gminy Czempiń w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę 
Nr V/28/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 16 stycznia 2019 roku w sprawie wskazania przedstawicieli Gminy Czempiń w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń – Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.
Do punktu 9 porządku obrad:

Do przedstawionego na piśmie sprawozdania o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przez Burmistrza Gminy Czempiń stanowiącego załącznik nr 21 do niniejszego protokołu, uwag nie wniesiono. 
Do punktu 10 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 
1. zwołał V sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach 7 i 14 stycznia 2019 roku;

3. uczestniczył w Spotkaniu Noworocznym na zaproszenie Gminy Kościan w Racocie 
w dniu 4 stycznia 2019 roku; 

4. uczestniczył w spotkaniu noworocznym na zaproszenie Marszałka Województwa Wielkopolskiego w dniu 5 stycznia 2019 roku. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Interpelacji i zapytań radnych nie odnotowano. 
Do punktu 12 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań, w punkcie nie odnotowano odpowiedzi. 
Do punktu 13 porządku obrad:

W wolnych wnioskach i informacjach:
Sołtys wsi Betkowo Eugeniusz Pawlak w imieniu mieszkańców Betkowa poprosił 
o rozstrzygnięcie kwestii drogi od stawu w Betkowie do Nowych Oborzysk, która została całkowicie rozjechana na skutek użytkowania jej przez samochody ciężarowe osoby prowadzącej działalność gospodarczą. Zdaniem Sołtysa Eugeniusza Pawlaka należałoby kwestię rozstrzygnąć odpowiednim oznakowaniem i zakazem postoju samochodów. 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, że sprawa jest już w toku i natychmiast po uzyskaniu informacji o możliwościach prawnych ograniczenia postoju znakami, poinformuje o tym mieszkańców; problem narasta jednak na skutek pogarszających się warunków pogodowych.      

Do punktu 12 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

/-/ Maciej Głochowiak 
Przewodniczący Rady Miejskiej

w Czempiniu

Protokołował:

M. Głucha – Napierała 
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