Protokół Nr VI/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 18 lutego 2019 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 18 lutego 2019 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 18 lutego 2019 roku o godzinie 17.15.
W VI sesji Rady Miejskiej udział wzięło 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Przedstawiciel Posterunku Policji w Czempiniu – Łukasz Szczerbal;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 18 lutego 2019 roku o godzinie 16.00 otworzył VI sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad VI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że w dniu 18 lutego 2019 roku Rada Miejska będzie obradować wg następującego porządku obrad:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2019 - 2030. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zwiększenia udziałów w Samorządowym Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. z siedzibą w Gostyniu. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu zdrowotnego w zakresie profilaktyki zakażeń wirusami  brodawczaka ludzkiego (HPV) w Gminie Czempiń na lata  2019 – 2021. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 
w schronisku dla osób bezdomnych.

10. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej  im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu zlokalizowanych w Borowie, Głuchowie i Starym Gołębinie oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia sołectwa Gminy Czempiń do programu „Wielkopolska Odnowa Wsi”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrowo Drugie. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Gorzyce. 

15. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

16. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

17. Interpelacje i zapytania radnych. 

18. Odpowiedzi na zapytania radnych.

19. Wolne wnioski i informacje. 

20. Zakończenie obrad VI sesji. 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 16 stycznia 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z V sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 16 stycznia 2019 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/29/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2018 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/30/19  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zwiększenia udziałów w Samorządowym Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. z siedzibą w Gostyniu przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/31/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie zwiększenia udziałów w Samorządowym Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o.o. z siedzibą w Gostyniu przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019 przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/32/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019 przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu zdrowotnego w zakresie profilaktyki zakażeń wirusami  brodawczaka ludzkiego (HPV) w Gminie Czempiń na lata  2019 – 2021 przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/33/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie uchwalenia programu zdrowotnego w zakresie profilaktyki zakażeń wirusami  brodawczaka ludzkiego (HPV) w Gminie Czempiń na lata  2019 – 2021. przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 9 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

w schronisku dla osób bezdomnych przedstawionego przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/34/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

w schronisku dla osób bezdomnych przedstawioną przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosława Łucka , uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr VI/35/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawioną przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosława Łucka.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 11 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej  im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu zlokalizowanych w Borowie, Głuchowie i Starym Gołębinie oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego:

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Czempiniu Cezary Szukalski poinformował, że Komisja Oświaty i Kultury na posiedzeniu w dniu 13 lutego 2019 roku po zapoznaniu się z wynikami audytu i wyjaśnieniami Dyrektor Biblioteki Publicznej pani Katarzyny Hohorek pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej  im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu zlokalizowanych w Borowie, Głuchowie i Starym Gołębinie oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu.
Radny Maciej Kuhnert zaapelował aby program „Książka na dowóz” był bardzo rozpowszechniony i jak najwięcej osób mogło skorzystać z tej oferty. Wskazał, iż z ustawy o bibliotekach wynika obowiązek świadczenia jak najszerszej działalności.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę 
nr VI/36/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku w sprawie zamiaru likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej  im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu zlokalizowanych w Borowie, Głuchowie i Starym Gołębinie oraz zamiaru dokonania zmiany statutu Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 12 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zgłoszenia sołectwa Gminy Czempiń do programu „Wielkopolska Odnowa Wsi” przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/37/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie zgłoszenia sołectwa Gminy Czempiń do programu „Wielkopolska Odnowa Wsi” przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrowo Drugie przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/38/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrowo Drugie. przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 14 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Gorzyce przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VI/39/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 18 lutego 2019 roku 
w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Gorzyce. przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych Mirosławę Woźniak.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 15 porządku obrad: 

Do przedstawionego na piśmie sprawozdania o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przez Burmistrza Gminy Czempiń stanowiącego załącznik nr 24 do niniejszego protokołu: 

Radny Cezary Szukalski odniósł się do pkt 28 – udział w spotkaniu z Agnieszką Juskowiak, Kierownikiem Rejonu Kościan WZDW, w sprawie planowanych przez WZDW inwestycji na terenie Gminy Czempiń – skierował zapytanie o zatoczkę naprzeciw Biedronki i legalnego parkingu.
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że wstępnie określono jak zatoczka będzie wyglądać. Wskazał, iż w marcu planuje spotkać się z Dyrektor Rejonu WZDW w celu ustalenia dalszych kroków, ale jest bardzo duże prawdopodobieństwo, że gmina będzie musiała sama sfinansować te zadanie.
Do punktu 16 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 

1. zwołał VI sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach 21 i 28 stycznia i 4,11 lutego br.;  
3. uczestniczył w turnieju piłki nożnej dla dzieci zorganizowanym przez klub AS Czempiń.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, 
że w okresie międzysesyjnym do Rady Miejskiej w Czempiniu wpłynęły następujące wnioski:

1. Prośba mieszkańca ul. Północnej w Czempiniu o pobudowanie progów zwalniających na ul. Północnej.

Pismo stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.
2. Prośba Szkoły Podstawowej w Głuchowie o wskazanie kandydata na patrona  szkoły.

Pismo stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak wskazał, że wniosek mieszkańca ul. Północnej w Czempiniu zostanie przekazany do Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Czempiniu, natomiast do Szkoły Podstawowej w Czempiniu zostanie przesłane pismo informujące, że wskazanie kandydata na patrona Szkoły Podstawowej w Głuchowie nie leży w kompetencji Rady Miejskiej w Czempiniu oraz z prośbą o samodzielny wybór odpowiedniego kandydata i złożenie stosownego wniosku.

Do punktu 17 porządku obrad:

Interpelacje i zapytania radnych. 

Interpelacje złożył radny Maciej Kuhnert. 

Interpelacje stanowią załącznik nr 27 i 28 do niniejszego protokołu. 
Radny Krzysztof Sankiewicz wskazał, że w Starym Gołębinie na budynku sali gimnastycznej zawieszony jest czujnik antysmogowy. Ulokowany jest on trzy metry pod kominem co nie odzwierciedla stanu jakości powietrza. Uważa, że jeśli czujnik ten ma wskazywać faktyczny poziom zanieczyszczeń to należy zmienić jego lokalizację. Wniósł o przeniesienie czujnika antysmogowego w inne miejsce.
Do punktu 18 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że odpowiedzi na interpelacje radnego Macieja Kuhnerta zostaną udzielone na piśmie w ciągu 14 dni. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki poinformował, iż odbył rozmowę 
z pracownikami na temat zmiany lokalizacji czujnika antysmogowego w Starym Gołębinie. Wskazał, że zostanie to wykonane.
Do punktu 19 porządku obrad:

W wolnych wnioskach i informacjach: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak w imieniu Sołtysa Betkowa – Pana Eugeniusza Pawlaka poprosił o wystąpienie z wnioskiem do Zarządu Dróg Powiatowych o oczyszczenie rowu wzdłuż drogi powiatowej Słonin-Betkowo, po stronie ścieżki rowerowej.
Sołtys wsi Jarogniewice Marcin Pilarski skierował się z zapytaniem czy trwają prace nad zorganizowaniem transportu mieszkańców gminy np. Piotrowa Pierwszego, Zador oraz Gorzyczek i Nowego Gołębina do węzła przesiadkowego. Zapytał również czy to zadanie będzie finansowane przez Gminę Czempiń czy Powiat Kościański. Wskazał, że taka informacja jest niezbędna młodzieży z terenu gminy, która wkrótce będzie dokonywała wyboru szkoły średniej.
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki odpowiedział, że wystąpił do powiatu z prośbą o uruchomienie transportu publicznego. Wskazał, iż powiat kategorycznie nie chce tego robić a jego zdaniem to musi być wspólne przedsięwzięcie. W wielu innych powiatach prowadzi się to wspólnie. Wskazał również, iż być może powiat będzie dofinansowywał dojazdy dzieci do szkół średnich jednak Gmina Czempiń w tym roku nie jest w stanie tego zrobić. 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki poprosił obecnych na sesji radnych Rady powiatu Kościańskiego o złożenie stosownej interpelacji do Starosty.
Do punktu 20 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady VI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokołował:
8

