Protokół Nr VIII/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 24 kwietnia 2019 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 24 kwietnia 2019 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 24 kwietnia 2019 roku o godzinie 17.30.
W VIII sesji Rady Miejskiej udział wzięło 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Radni Powiatu Kościańskiego – Łukasz Grygier i Andrzej Wawer;

· Przedstawiciel Posterunku Policji w Czempiniu – Łukasz Szczerbal;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 24 kwietnia 2019 roku o godzinie 16.00 otworzył VIII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych,
co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” powołała na Sekretarza obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że w dniu 24 kwietnia 2019 roku Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki złożył wniosek 
o wprowadzenie do porządku obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu punktu 14a: Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego.

Wniosek o wprowadzenie punktu 14a do porządku obrad VIII sesji stanowi załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 13 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad w punkcie 14a: Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z VII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podziękowanie Sołtysom kończącym pracę na rzecz samorządu Gminy Czempiń
w kadencji 2015-2019.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2019 - 2030. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Czempiniu do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Donatowie do kategorii dróg gminnych oraz  ustalenia jej przebiegu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych.

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny                                 na lata 2019-2021.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXIV/517/18 z dnia 9 sierpnia 
2018 r.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych.

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych od dnia 1 września 2019 roku.

14a. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji   społecznych - budżetu obywatelskiego.

15. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

16. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

17. Interpelacje i zapytania radnych. 

18. Odpowiedzi na zapytania radnych.

19. Wolne wnioski i informacje. 

20. Zakończenie obrad VIII sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” przyjęła porządek obrad VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w powyższym kształcie.
Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem VII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 18 marca 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z VII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołem VII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 18 marca 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską 
w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół 
z VII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 18 marca 2019 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki i Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak podziękowali Sołtysom kończącym pracę na rzecz samorządu Gminy Czempiń w kadencji 2015-2019. 

Pamiątkowe grawertony i upominki odebrali ustępujący ze stanowiska: 

· Sołtys Donatowa – Pani Daria Stachowska 

· Sołtys Piechanina – Pan Marcin Wojciechowski 

· Sołtys Siernik – Pan Rafał Buchert 

· Sołtys Starego Tarnowa – Pani Dorota Kaczmarek.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, że pozostali sołtysi, którzy skończyli kadencję, czyli Sołtys Betkowa – Eugeniusz Pawlak, Sołtys Jarogniewic – Marcin Pilarski oraz Sołtys Srocka Wielkiego – Marek Zagozda podziękowania odbiorą w terminie późniejszym.


Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną i Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego , uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/47/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną i Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego .

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną:
Radny Cezary Szukalski poprosił o wyjaśnienie z czego wynika zwiększenie planu wydatków na zadanie „Przebudowa z modernizacją świetlicy w Gorzycach wraz z zagospodarowaniem terenu” o 100 tysięcy złotych. Radny Cezary Szukalski wskazał, że jest to już kolejne zwiększenie planu wydatków na realizację tej inwestycji i niedługo wyniesie ona 1 milion złotych.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przypomniał, że przedmiotowa inwestycja jest częściowo finansowana z pozyskanych środków w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich i wyjaśnił, że jeszcze bardzo wiele brakuje aby ta inwestycja kosztowała 1 milion złotych. Burmistrz Gminy Czempiń wskazał, że w tej chwili inwestycja jest na etapie wykonawczym a zabezpieczone środki mają służyć pokryciu robót dodatkowych, które wyniknęły podczas trwającego remontu i muszą zostać wykonane. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/48/19  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/49/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie emisji obligacji komunalnych przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad: 
Do projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Czempiniu do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawionego przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/50/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie zaliczenia drogi w Czempiniu do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawioną przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 9 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Donatowie do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawionego przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/51/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie zaliczenia drogi w Donatowie do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawioną przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawionego przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr VIII/52/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawioną przez Inspektora ds. gospodarki komunalnej Michała Kubiaka.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny                                 na lata 2019-2021 przedstawionego przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Czempiniu Zdzisławę Lehmann, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/53/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2019-2021 przedstawioną przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu Zdzisławę Lehmann.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Do punktu 12 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXIV/517/18 z dnia 9 sierpnia 

2018 r. przedstawionego przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego 
i Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/54/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie zmiany uchwały Nr LXIV/517/18 z dnia 9 sierpnia 2018 r. przedstawioną przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśkę.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 13 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr VIII/55/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie zmiany zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Czempiń na zadanie służące tworzeniu warunków dla rozwoju rodzinnych ogrodów działkowych przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.
Do punktu 14 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych od dnia 1 września 2019 roku przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr VIII/56/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku 
w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń, a także określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych od dnia 1 września 2019 roku przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 14a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego:

Radny Zbigniew Kłos wskazał, że jest zwolennikiem Budżetu Obywatelskiego i uważa to za bardzo dobry pomysł, jednak obawia się, że zmiana sposobu głosowania na elektroniczny sprawi, że frekwencja mieszkańców w głosowaniu znacznie się zmniejszy, gdyż wielu mieszkańców nie będzie miało możliwości oddania głosu, ponieważ np. nie posiadają Internetu lub są osobami starszymi i nie potrafią obsługiwać komputera.

Radny Marcin Wojciechowski poparł wypowiedź swojego poprzednika radnego Zbigniewa Kłosa, również ma takie obawy. Dodał, że wielu mieszkańców nie wie o tej inicjatywie.

Radny Krzysztof Sankiewicz odniósł się do zapisu zawartego w uzasadnieniu uchwały: „Rada gminy w toku prac nad projektem uchwały budżetowej nie może usuwać lub zmieniać 
w stopniu istotnym zadań wybranych w ramach budżetu obywatelskiego (…)” Wskazał, że zapis ten wzbudza jego wątpliwość, czy nie jest to sprzeczne z ustawą o samorządzie gminnym.
Również dla radnego Macieja Kuhnerta nowa forma głosowania nie jest dobrym pomysłem. Wskazał, że wielu mieszkańców dowiaduje się o inicjatywie budżetu obywatelskiego dopiero gdy ktoś puka do drzwi z prośbą o oddanie głosu. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, iż budżet obywatelski realizowany jest od kilku lat i w tym czasie stopniowo modyfikowano go by ostatecznie doprowadzić do elektronicznej formy głosowania. Wyjaśnił, że aby oddać swój głos mieszkaniec nie będzie musiał posiadać konta na platformie epuap i podpisu elektronicznego, wystarczy jedynie podać swoje dane i numer pesel. Głosowanie elektroniczne znacznie ułatwi procedurę zliczania głosów. Pan Konrad Malicki poinformował o planach udostępnienia komputera 
w holu Urzędu  w celu umożliwienia głosowania osobom, które nie mają możliwości zagłosowania w domu.
Radca Prawny Urzędu Gminy w Czempiniu Paweł Mielewczyk wyjaśnił, że zapis, który wzbudził wątpliwości radnego Krzysztofa Sankiewicza nie jest niezgodny z prawem, gdyż na podstawie par. 5a ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym: „W ramach budżetu obywatelskiego mieszkańcy w bezpośrednim głosowaniu decydują corocznie o części wydatków budżetu gminy. Zadania wybrane w ramach budżetu obywatelskiego zostają uwzględnione w uchwale budżetowej gminy. Rada gminy w toku prac nad projektem uchwały budżetowej nie może usuwać lub zmieniać w stopniu istotnym zadań wybranych w ramach budżetu obywatelskiego (…). Wskazał także, że zapis ten nie jest zawarty tylko w uzasadnieniu ale również w par. 15 ust. 7 przedmiotowego projektu uchwały.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 10 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr VIII/57/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 15 porządku obrad:

Do przedstawionego na piśmie sprawozdania o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przez Burmistrza Gminy Czempiń stanowiącego załącznik nr 25 do niniejszego protokołu: 

Radna Monika Mróz poprosiła o wyjaśnienia do punktów 7 i 13 sprawozdania.
Radna Zofia Bartkowiak poprosiła o udzielenie informacji do pkt 47 sprawozdania – czy podczas spotkania z Zarządem Powiatu omawiany był plan remontu ul. Ogrodowej 
w Jarogniewicach.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że spotkania z Starostami Kościańskim i Śremskim dotyczyły dojazdów uczniów z terenu gminy Czempiń do szkoły rolniczej w Grzybnie. Uczniowie uczęszczający do tej szkoły w chwili obecnej ponoszą duże koszty związane z dojazdem. Planuje się zawarcie porozumienia pomiędzy Starostem Powiatowym w Śremie, Starostem Powiatowym w Kościanie i Gminą Czempiń w sprawie opłacania 50 % kosztów tych dojazdów. Ostateczna decyzja zostanie podjęta podczas zebrania Zarządu Powiatu, jednak Starości bardzo pozytywnie przyjęli tą propozycję.
Odnośnie zapytania radnej Zofii Bartkowiak Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że głównym tematem spotkania było omówienie spraw bezpieczeństwa. Przypomniał, że plany władz powiatu dotyczące remontu drogi na odcinku Jarogniewice-Piotrkowice jest priorytetem, jednak konieczna będzie partycypacja Gminy Czempiń 
w kosztach tej inwestycji. 
Do punktu 16 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 

1. zwołał VIII sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach w dniach 25 marca, 1,8,15 kwietnia br.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, 
że w okresie międzysesyjnym do Rady Miejskiej w Czempiniu wpłynęły następujące pisma:
1) wniosek złożony przez Pana Stanisława Wiśniewskiego w imieniu grupy społecznej byłych pracowników zakładów Pana Antoniego Jezierskiego oraz spadkobierców kultury muzyczno-śpiewaczej w Czempiniu w sprawie przemianowania obecnej nazwy ul. Nowej na ulicę Antoniego Jezierskiego. Pismo zostało przekazane do rozpatrzenia Komisji Skarg, wniosków i petycji Rady Miejskiej w Czempiniu, której członkowie po wysłuchaniu uzasadnienia wnioskodawcy oraz Zastępcy Burmistrza – Andrzeja Sochy, który przedstawił w jaki sposób osoba Pana Antoniego Jezierskiego zostanie uhonorowana przy przebudowie Tlenowni na Centrum Aktywizacji Społecznej (na placu powstanie ławeczka, na której będzie odlew Pana Jezierskiego a wewnątrz będzie izba pamięci) uznali, że wniosek jest w pełni uzasadniony 
i warto uhonorować tą osobę w taki sposób, ale należy z tym jeszcze poczekać. Członkowie 

wyrazili negatywne stanowisko w sprawie przemianowania nazwy ul. Nowej na nazwę 
ul. Antoniego Jezierskiego.
2) wniosek złożony przez Pana Zbigniewa Kłosa – Prezesa Oddziału ZNP w Czempiniu 
z prośbą, aby pracownicy uczestniczący w strajku zorganizowanym zgodnie z przepisami ustawy o rozwiązywaniu sporów zbiorowych otrzymali podstawowe wynagrodzenie za czas strajku. Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że wniosek ten został przekazany do rozpatrzenia do Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Czempiniu.
3) pismo z Starostwa Powiatowego w Kościanie dot. możliwości złożenia wniosku 
o dofinansowanie inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej do Srocka Wielkiego i konieczności partycypacji Gminy Czempiń w kosztach tej inwestycji.  Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu poprosił radnych o wzięcie udziału 
w spotkaniu po sesji celem zajęcia stanowiska w tej sprawie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o pracach Komisji Medalu. Wskazał, że do Urzędu Gminy w Czempiniu wpłynęły trzy wnioski o nadanie medalu honorowego Gminy Czempiń – Panu Wojciechowi Grabowskiemu, Panu Michałowi Werwińskiemu i Panu Robertowi Itkowiakowi. 
Po dokładnej analizie Komisja Medalu podjęła uchwały o odrzuceniu wszystkich wniosków.

Do punktu 17 porządku obrad:

Interpelacji i zapytań radnych nie odnotowano. 

Do punktu 18 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań, w punkcie nie odnotowano odpowiedzi. 

Do punktu 19 porządku obrad:

W wolnych wnioskach i informacjach:

Radny Cezary Szukalski skierował prośbę do czempińskiej Policji aby częściej i intensywniej monitorowali okolice ścieżki edukacyjnej i ławki przy Dębie. Wyjaśnił, że to miejsce w minionym weekendzie było miejscem libacji alkoholowych po których panował tam wielki bałagan. 
Do punktu 20 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokołował:





        Przewodniczący Rady Miejskiej
J.Kościuszko






/-/ Maciej Głochowiak
10

