Protokół Nr X/2019
Uroczystej sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 1 czerwca 2019 roku 

o godzinie 11.00 w Pałacu w Czempiniu 

Uroczysta sesja Rady Miejskiej w Czempiniu inaugurująca obchody Dni Czempinia w 2019 roku rozpoczęła się 1 czerwca 2019 roku o godzinie 11.00 w Pałacu w Czempiniu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak otworzył uroczystą sesję.

Chór „Harfa” zainaugurował posiedzenie Hymnem Państwowym.   

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak powitał zaproszonych na uroczystą sesję gości, wśród których znaleźli się: Poseł Na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej - Wojciech Ziemniak; samorządowcy z powiatu kościańskiego oraz gmin sąsiednich, przedstawiciele służb mundurowych, laureaci tytułu „Champion Biznesu”; wyróżnieni uczniowie z terenu Gminy Czempiń wraz z rodzicami, nagrodzeni sportowcy; przedstawiciele zakładów pracy z terenu Gminy Czempiń; przedstawiciele organizacji i stowarzyszeń działających na terenie Gminy Czempiń; prezesi Klubów Sportowych działających na terenie Gminy Czempiń; dyrektorzy Jednostek Organizacyjnych w Gminie Czempiń; księża, Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu; odznaczeni w latach poprzednich Medalem „Za zasługi dla Ziemi Czempińskiej” oraz Honorowych Obywateli Czempinia; Mieszkańcy Gminy Czempiń i ich goście.     
Okolicznościowe wystąpienie wygłosił Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki.  
Zebrani wysłuchali wykładu pod tytułem: "Ziemia Kościańska, w tym okolice Czempinia w pierwszych tygodniach II wojny światowej", który wygłosił Piotr Filipowicz – historyk, dyrektor Szkoły Podstawowej w Bronikowie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że Rada Miejska w Czempiniu wraz z Burmistrzem Gminy Czempiń postanowiła o przyznaniu następujących nagród i wyróżnień: 

Champion Biznesu 
W kategorii Mały Przedsiębiorca – do 5 zatrudnionych tytuł Championa Biznesu uzyskało przedsiębiorstwo SPA DLA PSA Marta Grześkowiak.

SPA DLA PSA w Starym Gołębinie powstało w 2013 roku. Obecnie firma posiada wielu klientów z naszego województwa kraju, a nawet z zagranicy. Firma inwestuje w szkolenia 
i kursy. Właścicielka prowadzi zajęcia wraz z psami i odwiedza szkoły, także placówki dla osób niepełnosprawnych . 
W kategorii Średni Przedsiębiorca – do 15 zatrudnionych tytuł Championa Biznesu uzyskało przedsiębiorstwo PSB MRÓWKA CZEMPIŃ - Firma Produkcyjno Handlowo Usługowa Hurtownia MAG-MIR Małgorzata Szulczyńska.
Hurtownia Mag Mir rozpoczęła działalność w roku 1998 w Kościanie. W roku 2004 było otwarcie punktu w Czempiniu. W roku 2016 zaś  odbyło się otwarcie partnerskiej sieci punktów sprzedaży PSB mini Mrówka. Firma posiada  12 pracowników  w Czempiniu. 
Na uwagę zasługuje częsty udział w akcjach: Mrówki wraz z Policjantami „ Bezpieczna Droga do Szkoły”, Dzień Kobiet z Mrówką, ChampionMan Duathlon Czempiń oraz aktywny udział w maratonach rowerowych reprezentując miasto Czempiń na terenie całej Polski. Różne wsparcia finansowe dla instytucji szkolnych oraz innych. Sadzenie drzewek z dziećmi w roku 2016 i 2017.
W kategorii Duży Przedsiębiorca – powyżej 15 zatrudnionych tytuł Championa Biznesu uzyskało przedsiębiorstwo Niepubliczne Przedszkole i Żłobek "Karuzela".

Oficjalne otwarcie firmy odbyło się we wrześniu 2017r. „Karuzela” została stworzona z myślą o potrzebach najmłodszych. W przedszkolu i żłobku dzieci mają zapewnioną opiekę przez wykwalifikowanych pedagogów. Najważniejszymi inwestycjami był remont całego budynku w którym mieści się  przedszkole i żłobek, ogród z parkingiem dla rodziców, plac zabaw dla dzieci oraz wyposażenie budynku. Firma posiada 18 pracowników. Na uwagę zasługuje udział w organizowanych akcjach „Sprzątanie Świata” oraz udostępnianie sali sportowej dla Szkoły Tańca „Poezja”. Udział w akcjach i zbiórkach charytatywnych.
Laureatami nagród sportowych zostali:
1. Zuzanna Kubacha

2. Wiktoria Zalesińska

3. Mieczysław Wagner

4. Kamil Kostyk

5. Mateusz Ratajczak

6. Urszula Łączna

7. Eryk Basiński
Wyróżnienia otrzymali:    

1. Robert Zalesiński

2.Kacper Galas

3.Natalia Pachocka

4.Gabriela Rejmaniak

5. Emilia Szuster

Ważnym momentem sesji było wręczenie nagród dla uczniów szkół z terenu Gminy Czempiń wyróżniających się wyjątkowymi osiągnięciami w zakresie nauki i działalności na rzecz szkoły.
Nagrody dla uczniów Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Czempiniu otrzymali:
1. Dawid Bugajewski

2. Natalia Pachocka

3. Anna Siudzińska

4. Kacper Zrol

5. Filip Borowiak

6. Kamil Kostyk
Wśród wyróżnionych uczniów Szkoły Podstawowej w Głuchowie znaleźli się: 
Olga Golak, Julia Klimaszyk i Igor Ratajczak.
Rada Miejska w Czempiniu wraz z Burmistrzem Gminy Czempiń postanowiła również 
o uhonorowaniu mieszkańca gminy Czempiń, który po ukończeniu nauki w szkołach na terenie gminy Czempiń reprezentuje nadal gminę w konkursach z zakresu wiedzy pożarniczej osiągając liczne sukcesy na szczeblach ponadgminnych - Pan Tomasz Cichocki.

Głos zabrali: Poseł na Sejm RP Wojciech Ziemniak, Wicestarosta Kościański Zbigniew Franek gratulując laureatom.

Obecni na uroczystej sesji Rady Miejskiej w Czempiniu wysłuchali koncertu Chóru POLIHYMNIA z Gimnazjum w Borowie pod dyrekcją Jolanty Sobolewskiej – Jakubiak.
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