Protokół Nr IX/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 20 maja 2019 roku 

o godzinie 15.30 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 20 maja 2019 roku o godzinie 15.30.

Obrady zakończono w dniu 20 maja 2019 roku o godzinie 16.40.
W IX sesji Rady Miejskiej udział wzięło 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Radny Powiatu Kościańskiego – Andrzej Wawer;

· Kierownik Posterunku Policji w Czempiniu – Adam Kaźmierczak;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 20 maja 2019 roku o godzinie 15.30 otworzył IX sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych,
co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie głosując powołała na Sekretarza obrad IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że w dniu 20 maja 2019 roku Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki złożył następujące wnioski:

· O wycofanie z porządku obrad IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu punktu 8: „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej części nieruchomości położonej w Jasieniu stanowiącej działki o nr ewid. 114/7 i 114/6”.

· O wprowadzenie do porządku obrad IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu punktu 8a: „Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków”.
Wniosek o wycofanie punktu 8 do porządku obrad IX sesji stanowi załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu.

Wniosek o wprowadzenie punktu 8a do porządku obrad IX sesji stanowi załącznik nr 3 
do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie głosując wycofała z porządku obrad w punkcie 8: „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej części nieruchomości położonej w Jasieniu stanowiącej działki o nr ewid. 114/7 i 114/6”.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za” przy braku głosów „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” wprowadziła do porządku obrad w punkcie 8a: „Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków”.

Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2019 - 2030. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Piechaninie do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie 
w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej części nieruchomości położonej w Jasieniu stanowiącej działki o nr ewid.  114/7 
i 114/6.

8a .
Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

9. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

10. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

11. Interpelacje i zapytania radnych. 

12. Odpowiedzi na zapytania radnych.

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Zakończenie obrad IX sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie głosując przyjęła porządek obrad IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu w powyższym kształcie.
Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 24 kwietnia 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołem VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 24 kwietnia 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół 
z VIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 24 kwietnia 2019 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną i Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr IX/58/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 maja 2019 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną i Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego .

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną:
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały: Poprosił o zmniejszenie wydatku w rozdziale 92695 par. 4300 kwoty na sport w gminie i na wypłatę nagród dla wybitnie uzdolnionych młodych sportowców z 15.000 zł na 14.000 zł i zwiększenie wydatku na dotacje dla Rodzinnych Ogródków Działkowych w rozdziale 92195 par. 2820 z 5.000 zł na 6.000 zł. Uzasadnił, że zgodnie z podjętą na poprzedniej sesji uchwałą Rady Miejskiej w Czempiniu Gmina może przyznać dotację dla Rodzinnych Ogródków Działkowych w wysokości 6.000 zł i o tyle właśnie zawnioskowali.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr IX/59/19  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 maja 2019 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Piechaninie do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury 
i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę 
Nr IX/60/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 maja 2019 roku zaliczenia drogi 
w Piechaninie do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu przedstawioną przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad: 
Do projektu uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie 
w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę 
Nr IX/61/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 maja 2019 roku w sprawie w sprawie ustalenia dopłat do taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8a porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, przedstawionego przez  Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśkę:
Radny Krzysztof Sankiewicz złożył wniosek formalny o przyznanie Parafii w Starym Gołębinie całej wnioskowanej kwoty, czyli 15.000 zł. Wskazał, że kościół parafialny w Starym Gołębinie służy mieszkańcom Starego Gołębina i mieszkańcom okolicznych wsi i przyznanie pełnej wnioskowanej kwoty jest zasadne. Wyjaśnił, że kościół w chwili obecnej jest w bardzo złym stanie, a te 15.000 złotych to niewielka część pokrycia całego kosztu osuszenia kościoła.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że na posiedzeniu Komisji Oświaty i Kultury oraz Komisji Finansów i Budżetu, które odbyło się w dniu 15 maja br. obecni byli wnioskodawcy. Poprosił radnego Cezarego Szukalskiego, który pełni funkcję Przewodniczącego Komisji Oświaty  i Kultury Rady Miejskiej 
w Czempiniu o przedstawienie szczegółowej informacji o przebiegu posiedzenia.

Radny Cezary Szukalski  poinformował, że podczas posiedzenia Komisji Proboszcz Parafii w Starym Gołębinie poinformował, że otrzymał już dotację w wysokości 20 tysięcy złotych z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego i kolejne 20 tysięcy złotych z Starostwa Powiatowego w Kościanie. Propozycję przyznania dotacji w kwocie 12 tysięcy złotych Proboszcz przyjął bardzo pozytywnie. Radny Cezary Szukalski wskazał również, że właściciel kamienicy na Rynku nie otrzymał znikąd pomocy finansowej i wniosek o 3 tysiące złotych na tle planowanej inwestycji to bardzo niewiele.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zauważył, że oba budynki na które zostały złożone wnioski są wpisane do rejestru zabytków i obaj wnioskodawcy zgodzili się na zaproponowane kwoty.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, że do tej pory wyłącznie obiekty sakralne otrzymywały dotacje, bo tylko Parafie składały do tej pory wnioski. Pan Konrad Malicki wyjaśnił, że właściciel kamienicy na Rynku chciał dokonać remontu dachu tańszym kosztem poprzez montaż blachodachówki, ale Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Lesznie nałożył na niego obowiązek montażu bardzo kosztownej dachówki ceramicznej. Uważa, że oba wnioski są w pełni uzasadnione. Wskazał także konkluzję, iż w następnych latach należy pochylić się zwiększeniem środków na dotacje na remontu zabytków, gdyż obiekty zabytkowe w naszej gminy wymagają dużych nakładów finansowych. Burmistrz Gminy Czempiń nie wyklucza, że w kolejnych latach Parafia w Starym Gołębinie będzie wspierana finansowo z środków z budżetu gminy Czempiń. 
Radny Krzysztof Sankiewicz wyjaśnił, że nie uważa, że właścicielowi kamienicy na czempińskim Rynku dotacja się nie należy, jednak jego zdaniem Parafii w Starym Gołębinie należy się pełna wnioskowana kwota dotacji i swój wniosek podtrzymuje.

 Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: przy 3 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się” i 11 głosach „przeciw” nie przyjęła wniosku złożonego przez radnego Krzysztofa Sankiewicza o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
Poprawkę zgłoszoną przez radnego Krzysztofa Sankiewicza  radni Rady Miejskiej 
w Czempiniu przegłosowali imiennie następująco:

1. Bartkowiak Zofia - przeciw

2. Głochowiak Maciej Franciszek - przeciw

3. Grzelczyk Tomasz - za

4. Hirowski Piotr - za

5. Kłos Zbigniew Henryk - przeciw

6. Kozłowski Artur - przeciw

7. Kuhnert Maciej Kamil - przeciw

8. Mikołajczak Lucyna Wanda - przeciw

9. Mróz Monika - przeciw

10. Mylka Piotr Leszek – wstrzymał się

11. Ratajczak Jan Zenon – wstrzymał się

12. Sankiewicz Krzysztof - za

13. Stasiak Łukasz - przeciw

14. Szukalski Cezary - przeciw

15. Wojciechowski Marcin – przeciw.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę 
Nr IX/62/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 maja 2019 roku w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie, roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, przedstawioną przez  Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśkę. 

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad:

Do przedstawionego na piśmie sprawozdania o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przez Burmistrza Gminy Czempiń stanowiącego załącznik nr 14 do niniejszego protokołu uwag i zapytań nie wniesiono.
Do punktu 10 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 

1. zwołał IX sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach w dniach 29 kwietnia, 6,13 maja br.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, 
że sesja absolutoryjna Rady Miejskiej w Czempiniu została zaplanowana na 12 czerwca 2019 roku.
Do punktu 11 porządku obrad:

Interpelacji i zapytań radnych nie odnotowano. 

Do punktu 12 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań, w punkcie nie odnotowano odpowiedzi. 

Do punktu 13 porządku obrad:

W wolnych wnioskach i informacjach:

Radny Piotr Hirowski wskazał iż od początku kadencji minęło już pół roku i w tym czasie kilkakrotnie bywał w urzędzie w imieniu mieszkańców, rozmawiał z Zastępcą Burmistrza, pracownikami Urzędu oraz Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej w Czempiniu i nadal nie podjęto żadnych działań w następujących sprawach:
- dokończenia budowy ul. Polnej w Czempiniu – uzupełnienie nawierzchni pomiędzy chodnikiem a posesjami,

- montażu tablicy na ul. Zielony Rynek w Czempiniu;

- uporządkowania i przycięcia zieleni na ul. Śremskiej w Czempiniu.
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, iż temat  uzupełnienia nawierzchni pomiędzy chodnikiem a posesjami na ul. Polnej jest mu znany. Przygotowana jest wycena realizacji tego zadania i wkrótce zostanie ono skierowane do realizacji. Temat ten został podjęty w październiku ubiegłego roku, ale z uwagi na brak środków finansowych realizacja nastąpi dopiero teraz. 
W sprawie pozostałych wniosków Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki oddał głos obecnej na sesji Prezes spółki Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Pani Izabeli Kuśnierek.

Prezes spółki Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Pani Izabela Kuśnierek poinformowała, że sprawa montażu tablicy na ul. Zielony Rynek nie jest jej znana i wyjaśni to natomiast odnośnie uporządkowania zieleni przy ul. Śremskiej wskazała, że w pierwszej kolejności zleci Kierownikowi sprawdzenie czy teren ten należy do pasa drogowego czy jest własnością gminy.

Mieszkaniec ul. Gruszkowej w Czempiniu pan Stanisław Rymaniak poprosił o interwencję w sprawie brzydkiego zapachu w okolicy mleczarni w Czempiniu. Wyjaśnił, że mieszka niedaleko mleczarni i zapach wydobywający się stamtąd już od bardzo dawna jest nie do zniesienia.
Prezes spółki Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Pani Izabela Kuśnierek poinformowała, że mleczarnia uzyskała już pozwolenie wodno-prawne na odprowadzanie ścieków i jeśli dostosuje się do wymogów to już wkrótce czempińska oczyszczalnia będzie mogła je odbierać. Wówczas ten przykry zapach powinien zostać zniwelowany. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że mleczarnia jest zobowiązana do samodzielnego podczyszczania ścieków do takiego stanu aby mogły one trafiać do oczyszczalni ścieków komunalnych. Wyraził zadowolenie, że wkrótce ścieki będą odbierane przez spółkę PGK.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zasugerował aby poczekać na spełnienie deklaracji Pani Prezes spółki PGK czy ścieki będą przyjmowane przez oczyszczalnię w Czempiniu. Wyraził nadzieję, że wówczas sytuacja się poprawi.
Do punktu 14 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokołował:




J.Kościuszko






Przewodniczący Rady Miejskiej

Maciej Głochowiak
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