Protokół Nr XI/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 10 czerwca 2019 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 10 czerwca 2019 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 10 czerwca 2019 roku o godzinie 17.50.
W XI sesji Rady Miejskiej udział wzięło 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Przedstawiciele Mediów,

· Mieszkańcy Gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 10 czerwca 2019 roku o godzinie 16.00 otworzył XI sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że w dniu 10 czerwca 2019 roku Rada Miejska będzie obradować wg następującego porządku obrad:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z IX  i X sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Rozpatrzenie raportu o stanie Gminy Czempiń za 2018 rok:

a) przedstawienie raportu o stanie Gminy Czempiń za 2018 rok przez Burmistrza Gminy Czempiń.

b) debata – ocena raportu o stanie Gminy Czempiń za 2018 rok;

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Burmistrza Gminy Czempiń. 
6. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Czempiń wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok:

a) przedstawienie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego; 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o przedłożonym przez Burmistrza Gminy Czempiń sprawozdaniu rocznym z wykonania budżetu i informacji                 o stanie mienia komunalnego; 

c) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu w sprawie wykonania budżetu Gminy Czempiń za 2018 rok wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok; 
d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Czempiniu wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu za 2018 rok; 

e) dyskusja – ocena wykonania budżetu Gminy Czempiń za 2018 rok; 

f) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok; 

g) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy Czempiń absolutorium za 2018 rok. 
7. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy Czempiń w okresie międzysesyjnym.
8. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu z  działalności w okresie międzysesyjnym.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

10. Wolne głosy i wnioski.

11. Zakończenie obrad XI sesji. 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 20 maja 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z IX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 20 maja 2019 roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem  X sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 1 czerwca 2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: przyjęła protokół z X sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 1 czerwca 2019 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 
Interpelacje i zapytania radnych. 
Radni Rady Miejskiej w Czempiniu podczas XI sesji nie zgłaszali interpelacji oraz zapytań.
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń raportu o stanie Gminy Czempiń za rok 2018 uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę nr XI/63/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 10 czerwca 2019 roku. w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Burmistrza Gminy Czempiń
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad: 
Do punktu 6a porządku obrad: 
Sprawozdanie finansowe i sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego zostało przedstawione przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Do punktu 6b porządku obrad: 
Skarbnik Gminy Czempiń Halina Łączna odczytała treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o sprawozdaniu 
z wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok.

Do punktu 6c porządku obrad: 

Opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu w sprawie wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok wraz z wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy Czempiń z tytułu wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Krzysztof Sankiewicz. 

Do punktu 6d porządku obrad: 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Krzysztof Sankiewicz odczytał treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Czempiniu w sprawie absolutorium dla Burmistrza Gminy Czempiń z wykonania budżetu gminy za 2018 rok. 

Do punktu 6e porządku obrad: 

W dyskusji – ocenie wykonania budżetu gminy Czempiń za 2018 rok: 

Radny Krzysztof Sankiewicz wskazał, że cyfry stanowią o wykonaniu budżetu i mówią, 
w jakim stopniu zadania zostały zrealizowane; trzeba jednak wskazać, że wszystkie działania, które na terenie gminy Czempiń zostały zrealizowane są efektem pracy Burmistrza Gminy Czempiń i wszystkich podległych mu pracowników merytorycznych. Radny Krzysztof Sankiewicz podkreślił, że należy się wszystkim tym osobom wysoka ocena i gratulacje za wykonanie dobrej pracy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej radny Maciej Głochowiak wskazał, że zgadza się z powyższą oceną radnego Krzysztofa Sankiewicza; a jednocześnie podkreślił, że Rada Miejska starała się podchodzić do wszystkiego przychylnie. Przewodniczący Maciej Głochowiak podziękował Burmistrzowi Gminy Czempiń za sprawną realizację budżetu roku 2018 i życzył dalszych sukcesów.      

Do punktu 6f porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XI/64/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 10 czerwca 2019 roku w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2018 rok.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Do punktu 6g porządku obrad: 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/65/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 10 czerwca 2019 roku w sprawie udzielenia Burmistrzowi Gminy Czempiń absolutorium za 2018 rok.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6.

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7 porządku obrad: 

Do Sprawozdania Burmistrza Gminy Czempiń z działalności w okresie międzysesyjnym złożonego na piśmie, stanowiącego załącznik nr 8 do niniejszego protokołu, uwag nie wniesiono.

Do punktu 8 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak złożył sprawozdanie, do którego uwag nie wniesiono. 
Do punktu 9 porządku obrad: 

Wobec braku złożonych interpelacji, odpowiedzi nie udzielono. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano.  

Do punktu 11 porządku obrad

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokołował:
K.Kozłowska
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