Protokół Nr XII/19
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 24 czerwca 2019 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 24 czerwca 2019 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 24 czerwca 2019 roku o godzinie 17.30.
W XII sesji Rady Miejskiej udział wzięło 11 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Przedstawiciel Posterunku Policji w Czempiniu – Łukasz Szczerbal;   

· Dyrektorzy Gminnych Jednostek Organizacyjnych, 

· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu, 

· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli w Czempiniu,

· Dziennikarze, 

· Mieszkańcy gminy Czempiń. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 24 czerwca 2019 roku o godzinie 16.00 otworzył XII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 11 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że w dniu 24 czerwca 2019 roku Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki złożył następujące wnioski:

O wprowadzenie do porządku obrad XII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu punktów: 

· 13a – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.

· 13b – Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 
w Głuchowie.

· 13c – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie.

Wnioski o wprowadzenie punktów 13a, 13b i 13c do porządku obrad XII sesji stanowią załącznik nr 2 i 3 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie głosując wprowadziła do porządku obrad w punkcie 13a: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie głosując wprowadziła do porządku obrad w punkcie 13b: Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie głosując wprowadziła do porządku obrad w punkcie 13c: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2019 - 2030. 
5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan.

7. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie opłaty targowej.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli.

10. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie udzielenia Powiatowi Kościańskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej.
11. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego.
12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników do sądów powszechnych.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników.
13a.

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.

13b.
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie.

13c.
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie.

14. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 
15. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
16. Interpelacje i zapytania radnych. 
17. Odpowiedzi na zapytania radnych.
18. Wolne wnioski i informacje. 
19. Zakończenie obrad XII sesji. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie głosując zatwierdziła powyższy porządek obrad XII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołami X i XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytych w dniu 1 i 10 czerwca  2019 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do treści i wnioskuje o przyjęcie protokołów przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołów X i XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołami X i XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z X sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 1 czerwca 2019 roku. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 10 czerwca 2019 roku. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 –   2030 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 11 radnych: 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów „przeciw” podjęła uchwałę Nr XII/66/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2030 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną i Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego: 

Radny Krzysztof Sankiewicz wskazał, że pozyskanych środków finansowych nie trzeba od razu wydawać, a nawet jeśli to powinny one być wydane na majątek Gminy Czempiń. Wyjaśnił, że Wody Polskie powstały w celu realizacji zadań związanych z oczyszczaniem rzek i nie rozumie dlaczego gmina musi uczestniczyć w kosztach utrzymania Olszynki. Wyjaśnił, że projekt tej uchwały został przedstawiony w ostatniej chwili dlatego też prosi o dokładne wyjaśnienie tego tematu. Radny Krzysztof Sankiewicz poprosił również o wyjaśnienie do zwiększenia planu wydatków na monitoring wizyjny. 
Radny Maciej Kuhnert zapytał czy zakupiony samochód dla jednostek organizacyjnych Gminy będzie służył również do dowożenia książek z Biblioteki Publicznej mieszkańcom naszej gminy.

Radny Łukasz Stasiak skierował zapytanie o plany posiłków dla uczniów Szkoły Podstawowej w Głuchowie.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki udzielił wyjaśnień na zadane pytania:

· przez Radnego Łukasza Stasiaka – wskazał, iż z uwagi na toczące się prace remontowe przygotowujące Szkołę Podstawową w Głuchowie do swobodnej pracy w systemie 8-klasowym, na wniosek Dyrektor Szkoły Podstawowej w Głuchowie plany przygotowania stołówki dla uczniów zostały przesunięte na 1 września 2020 roku.

· przez Radnego Macieja Kuhnerta – potwierdził, że zakupiony samochód będzie służył także do obsługi mieszkańców Gminy Czempiń w ramach programu tzw. książki na dowóz.

· przez Radnego Krzysztofa Sankiewicza – wyjaśnił, że monitoring wizyjny będzie służył zapewnieniu bezpieczeństwa mieszkańcom miasta a szczególnie tym, którzy mieszkają w okolicy ulicy Kolejowej gdzie prowadzona jest działalność gospodarcza i zgromadzona została duża ilość odpadów niebezpiecznych. Monitoring ten w przypadku wystąpienia niebezpieczeństwa automatycznie poinformuje o tym Państwową Straż Pożarną. Odnośnie przekazanie środków finansowych dla Wód Polskich wyjaśnił, że do Wód Polskich zostało skierowane zapytanie o środki na oczyszczenie Olszynki, do tej pory nie otrzymał odpowiedzi, jednak ma nadzieję, że te prace zostaną przez nich zrealizowane. Wyjaśnił, że z uwagi na wybudowaną wzdłuż Olszynki ścieżkę spacerową należy zadbać o estetykę tego miejsca.
Radny Krzyszof Sankiewicz opuścił salę obrad, wobec tego w dalszej części sesji uczestniczyło 10 radnych, co dalej stanowiło quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/67/19  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2019 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Halinę Łączną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan przedstawionego przez Skarbnik Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/68/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan przedstawioną przez Skarbnik Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów „przeciw” podjęła uchwałę Nr XII/69/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie likwidacji trzech filii bibliotecznych Biblioteki Publicznej im. Czesława Przygodzkiego w Czempiniu przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

 Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie opłaty targowej przedstawionej przez Skarbnik Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/70/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie opłaty targowej przedstawioną przez Skarbnik Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: 9 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów przeciw podjęła uchwałę Nr XII/71/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Kościańskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego:
Radny Maciej Głochowiak wskazał, iż posiada informację, że Powiat Śremski nie będzie uczestniczył w kosztach utrzymania połączeń PKS i należy zweryfikować co w tej sytuacji zamierzają zrobić władze Gminy Brodnica. 
Radny Tomasz Grzelczyk zapytał czy gmina ma wiedzę nt. ilości osób podróżujących linią Czempiń-Śrem.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, iż ma aktualne informację, że zarówno Gmina Brodnica i Powiat Śremski będą partycypować w kosztach utrzymania połączenia PKS pomiędzy Czempiniem a Śremem. Odpowiedział również, że miesięcznie z tego połączenia korzysta około 200 osób.

Radny Maciej Głochowiak podsumował, że należy zweryfikować ile z tych osób wsiada do autobusu na terenie naszej gminy.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: 9 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów przeciw podjęła uchwałę Nr XII/72/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie udzielenia Powiatowi Kościańskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę oraz Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/73/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawioną przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosława Łuckę oraz Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 12 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników do sądów powszechnych przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/74/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników do sądów powszechnych przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników przedstawionego przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/75/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników przedstawioną przez p.o. Kierownika Referatu Organizacyjnego Katarzynę Kozłowską.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13a porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego przez Skarbnik Halinę Łączną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/78/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego przez Skarbnik Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13b porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie przedstawionego przez Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XII/77/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego przez Skarbnik Halinę Łączną.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13c porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie przedstawionego przez Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśka:

Radny Cezary Szukalski zapytał czy wiadomo na jakim odcinku Olszynka zostanie wyczyszczona oraz czy w ramach tych prac zostanie także oczyszczone jej dno.

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wyjaśnił, że dopiero po wyborze wykonawcy zostanie określony zakres prac, jednak liczy, że Olszynkę uda się oczyścić na terenie całego miasta. Wyjaśnił również, że jeśli Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska nie wyrazi zgody na prowadzenie prac to będą one możliwe najwcześniej po 15 sierpnia br.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 10 radnych: 9 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” i braku głosów „przeciw” podjęła uchwałę Nr XII/76/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 czerwca 2019 roku w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Państwowemu Gospodarstwu Wodnemu Wody Polskie przedstawioną przez Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami Marcina Buśka.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 14 porządku obrad:
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki omówił sprawozdanie z pracy w okresie międzysesyjnym, które stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu oraz odpowiedział na zapytania radnej Moniki Mróz dotyczące punktu 6 sprawozdania oraz radnego Macieja Głochowiaka dot. punktu 13 sprawozdania.

Do punktu 15 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym: 

1. zwołał XII sesję Rady Miejskiej w Czempiniu; 

2. pełnił dyżur w dniach w dniu 17 czerwca br. oraz brał udział w licznych uroczystościach, na które otrzymał zaproszenie. 
Do punktu 16 porządku obrad:

Interpelacje i zapytania radnych – nie wniesiono.
Do punktu 17 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań radnych, punkt 17 został ominięty.
Do punktu 18 porządku obrad:
W wolnych głosach i wnioskach:
Radny Marcin Wojciechowski poprosił o wsparcie finansowe w wysokości 20 tysięcy złotych dla OSP Srocko Wielkie, które jest na etapie budowy własnej strażnicy. Środki miałyby zostać przeznaczone na wykończenie wnętrza. 

Radny Cezary Szukalski zapytał o postęp prac w zakresie budowy progów zwalniających na ul. Północnej w Czempiniu. Wyjaśnił, że od spotkania z mieszkańcami minęły trzy miesiące a w tym temacie nic się nie wydarzyło.

Radny Maciej Głochowiak wskazał, aby wystosować prośbę do Policji o częstsze monitorowanie przejścia podziemnego przy dworcu PKP. Wyjaśnił, że w godzinach wieczornych skupia się tam duża grupa młodzieży, jeżdżą tam też rowerami. Zasugerował, że być może oni dopuszczają się często występujących tam czynów chuligańskich. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki odpowiedział, iż potrzeby OSP Srocko Wielkie są mu dobrze znane, jednak  w chwili obecnej nie może ustosunkować się do ich prośby. Wskazał, że OSP Srocko Wielkie w tym roku otrzymało już 75 tysięcy złotych oraz zostało wsparte ze środków funduszu sołeckiego. 

Kierownik Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Radosław Łucka wyjaśnił, 
że z uwagi na wiele obowiązków nic nie zostało w tej sprawie poczynione. Wskazał, że sprawa zostanie niezwłocznie wyjaśniona i przeprosił za zaistniałą sytuację.
Do punktu 19 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.







Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu

 /-/      Maciej Głochowiak

Protokołował:
K. Kozłowska
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