OPINIA NR 1/19
RADY MIEJSKIEJ W CZEMPINIU
Z DNIA 23 PAŹDZIERNIKA 2019 ROKU
w sprawie poselskiego projektu ustawy o zmianie ustawy - Prawo geologiczne i górnicze oraz ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko – druk sejmowy nr 3818.
Na podstawie § 22 ust. 2 pkt. 5) uchwały Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 12 września 2018 r. w sprawie Statutu Gminy Czempiń (Dz. Urz. Woj. Wielk. z 2018 r poz. 7310 z późn. zm.) Rada Miejska w Czempiniu przyjmuje następującą opinię.
1.
Rada Miejska w Czempiniu zgłasza zdecydowany sprzeciw wobec przedmiotowego projektu ustawy ze względu na przedstawione poniżej konsekwencje i wpływ na sytuację Gminy Czempiń oraz jej mieszkańców i właścicieli gruntów:
a) Wprowadzenie zasady, że interes energetyczny Państwa stawiany jest ponad interesami gmin i mieszkańców oraz właścicieli gruntów.

b) Wprowadzenie nowego instrumentu prawnego tj. decyzji o utworzeniu obszaru specjalnego przeznaczenia w zakresie wydobywania węgla kamiennego lub węgla brunatnego ze złóż o „podstawowym znaczeniu dla gospodarki narodowej” wydawanej przez Ministra Środowiska jak i forma jego wprowadzenia nie dopuszcza do udziału w postępowaniu właścicieli gruntów, uwzględniając jedynie interes przedsiębiorstwa górniczego (m.in. wykluczenie tych podmiotów z możliwości zaskarżenia tego aktu do sądu i jego weryfikacji)

c) Niedopuszczalne wprowadzenie nieprzewidywalności inwestycyjnej i ograniczenie władztwa planistycznego gminy w imię zmniejszenia ryzyka inwestycyjnego przedsiębiorstw górniczych.

d) Wykluczenie samorządów z procesu postępowania koncesyjnego. Wójt, burmistrz, prezydent miasta nie będą jak dotychczas wyrażali stanowiska w formie uzgodnienia projektu koncesji tylko w formie niewiążącej opinii (najsłabsza forma współdziałania).

e) Niedopuszczalne wyłączenie przez decyzję o utworzeniu obszaru specjalnego przeznaczenia stosowania obowiązującego prawa miejscowego jakim są dokumenty planistyczne (wg projektu do czasu wprowadzenia obszaru specjalnego przeznaczenia do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego nie stosuje się miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego lub studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy w zakresie, w jakim są one sprzeczne z decyzją o utworzeniu obszaru specjalnego przeznaczenia).

f) Decyzja ministra nie będzie miała charakteru oceny racjonalnej i ekonomicznej, a często może mieć wymiar polityczny, chroniący interes wyłącznie spółek energetycznych. Warunki wydania tej decyzji powinny być oparte na przejrzystych kryteriach, obiektywnych wieloaspektowych analizach. W przypadku wątpliwości strony (konieczność udziału właścicieli gruntów i mieszkańców oraz Gminy) co do projektowanej decyzji strony te  winy mieć możliwość dochodzenia swych praw poprzez możliwość zaskarżenia takiej decyzji. 
g) Projekt nie uwzględnia roli miejscowej Izby Rolniczej w zakresie jakim decyzja wpływa na ograniczenie produkcji rolniczej i oraz społeczno – ekonomicznych konsekwencji wydania decyzji dla danego obszaru wiejskiego.

h) Dowolność ustalania w przyszłym rozporządzeniu ministra katalogu strategicznych złóż, dla których możliwe będzie stosowanie projektowanej specustawy. 
Wskazane instrumenty mogą zostać wykorzystane w sytuacji, gdy w przyszłości przedsiębiorstwa górnicze będą zainteresowane eksploatacją złóż węgla brunatnego na terenie Gminy Czempiń.  Kierunek projektowanych zmian stanowi zagrożenie dla części terenów Gminy Czempiń (udokumentowane złoża węgla brunatnego). Należy wskazać, że użycie projektowanych zmian legislacyjnych w przypadku  złóż węgla brunatnego znajdujących się na terenie gminy Czempiń spowoduje zahamowanie dobrego tempa rozwoju naszej gminy, który jest najwyższym celem władz samorządowych.  

Objęcie przedmiotowych złóż ewentualnymi decyzjami w ramach przedmiotowej specustawy, a co za tym idzie wprowadzenie zakazu zabudowy na terenie Gminy Czempiń spowodowałby daleko idące negatywne skutki dla rozwoju gospodarczego i społecznego, prowadzące jednocześnie do regresu naszej gminy. Należy pamiętać, że o wyjątkowym znaczeniu obszarów powiatów: kościańskiego, w tym gminy Czempiń, rawickiego, gostyńskiego, krotoszyńskiego i śremskiego z punktu widzenia samowystarczalności i bezpieczeństwa żywnościowego kraju decydują czynniki rolnicze. Prawna ochrona w drodze projektowanych zmian, a co za tym idzie przyzwolenie do eksploatacji złóż znajdujących się na terenie południowo – zachodniej Wielkopolski obejmujących: Gostyń, Oczkowice, Krzywiń, Mosinę i Czempiń może spowodować poważny deficyt wody, nieodwracalne szkody  w środowisku naturalnym, zakłócenia o szczególnym znaczeniu dla ekosystemu; jak również biorąc pod uwagę zasoby gospodarcze: w rolnictwie – ograniczenie lub wstrzymanie produkcji rolniczej, likwidację wielu gospodarstw rolnych oraz konieczność translokacji mieszkańców tych obszarów, a co za tym idzie poniesienie ogromnych nakładów finansowych z tym związanych.  Należy również pamiętać, że przyzwolenie na eksploatację złóż i jego realizacja spowoduje utratę unikalnych obiektów kulturowych. Nie sposób również odnieść się do konsekwencji społecznych – dla mieszkańców naszej gminy realizacja założeń projektu ustawy spowodowałby destrukcję dotychczasowego poziomu życia i pracy. 

Ponadto zwrócić uwagę należy na fakt, że projektowane zmiany legislacyjne nie zawierają żadnego mechanizmu rekompensaty strat ponoszonych przez  jednostki samorządu terytorialnego, które dotknięte zostaną  realizacją zamierzonych celów legislacyjnych. 

Rada Miejska w Czempiniu dwukrotnie już wypowiadała się w kwestii planów eksploatacji złóż (oświadczenie z dnia 23 kwietnia 2014 r. oraz dnia 7 grudnia 2015 r. zgodne z oświadczeniami Burmistrza Gminy Czempiń kadencji 2010 – 2014 i 2014 – 2018). 

Ponadto niniejsza opinia jest zgodna ze stanowiskiem Burmistrza Gminy Czempiń z dnia 11 października 2019 r. 
2.
Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu do przekazania przedmiotowej opinii Marszałkowi Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej oraz Ministrowi Środowiska.
Uzasadnienie

do Opinii nr 1/19
Rady Miejskiej w Czempiniu

z dnia 23 października 2019 roku
Przedmiotowa opinia jest odpowiedzią na zgłoszony przez grupę posłów projekt ustawy o zmianie ustawy - Prawo geologiczne i górnicze oraz ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko – druk sejmowy nr 3818.

Projekt nie został poddany żadnym konsultacjom publicznym, jednak skutki wejścia w życie projektowanych obecnie zmian będą miały zdecydowany wpływ na sytuację Gminy Czempiń, z uwagi na występujące na jej terenie udokumentowane złoża węgla brunatnego. 

Przyjęcie niniejszej opinii jest w pełni uzasadnione.
