Protokół Nr XXII/20
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 17 czerwca 2020 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 17 czerwca 2020 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 17 czerwca 2020 roku o godzinie 16.45.   
W XXII sesji Rady Miejskiej udział wzięło udział 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki; 
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu. 
Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 17 czerwca 2020 roku o godzinie 16.00 otworzył XXII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Jednocześnie, wskazał, że z uwagi na aktualną sytuację epidemiologiczną oraz brak możliwości spełnienia wymogów dotyczących zachowania dystansu społecznego na sali nr 3 w Urzędzie Gminy w Czempiniu określonych 
w § 6 ust. 3 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2020 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz. U. poz. 964, 966 i 991) wyłączony jest udział w sesji publiczności. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg XXII sesji został radny Łukasz Stasiak. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że radni otrzymali porządek obrad. Do przedłożonego porządku obrad wpłynął  w dniu 15 czerwca 2020 roku wniosek Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego o wprowadzenie do porządku obrad punktu 10 a: „Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń.”. Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
Rada Miejska w Czempiniu w składzie 15 - osobowym: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad punkt 10a: „Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń.”
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2020 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie.

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid.: 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/36 obręb Borowo.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Czempiń w latach 2020 – 2024. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020.
9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2020/2021. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany planu gospodarki niskoemisyjnej w Gminie Czempiń i rozszerzenia go o plan adaptacji do zmian klimatu. 
10a.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń.
11. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

12. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Odpowiedzi na zapytania radnych.

15. Wolne wnioski i informacje. 

16. Zakończenie obrad XXII sesji. 
Rada Miejska w Czempiniu w składzie 15 - osobowym: jednogłośnie przyjęła powyższy porządek obrad. 
Do punktu 3 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem XXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 11 maja 2020 roku, jednocześnie wyjaśnił, że podczas sesji w dniu 11 maja 2020 roku z uwagi na zakłócenia błędnie podany został wynik głosowania uchwały w punkcie 9. W protokole zostało to skorygowane po wyjaśnieniach radnego i analizie zapisu przebiegu sesji, błąd nie miał wpływu na ustalenie skuteczności podjęcia uchwały.
Radny Zbigniew Kłos, którego dotyczyło powyższe głosowanie, potwierdził jego przebieg 
w sposób opisany przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu. 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z XXI sesji poinformował, że zapoznał się z protokołem XXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 11 maja 2020 roku, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbytej w dniu 
11 maja 2020 roku. 
Do punktu 4 porządku obrad: 
Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2020 rok przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Zastępcę Skarbnika Gminy Czempiń Hannę Zastrożną uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/167/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2020 rok. 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/168/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku zmieniającą uchwałę w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 
w Głuchowie.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid.: 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/36 obręb Borowo przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/169/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid.: 320/15, 320/17, 320/34, 320/35, 320/36 obręb Borowo.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Czempiń w latach 2020 – 2024 przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/170/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Czempiń w latach 2020 – 2024. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020 przedstawionego wraz 
z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalenę Głuchą – Napierałę uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/171/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2020. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2020/2021 przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalenę Głuchą – Napierałę uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/172/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2020/2021.

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany planu gospodarki niskoemisyjnej w Gminie Czempiń i rozszerzenia go o plan adaptacji do zmian klimatu przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/173/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do zmiany planu gospodarki niskoemisyjnej w Gminie Czempiń i rozszerzenia go o plan adaptacji do zmian klimatu.
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń przedstawionego wraz 
z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXII/174/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 17 czerwca 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań 
i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń.
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 11 porządku obrad: 

Do Sprawozdania Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przedstawionego na piśmie, uwag nie wniesiono.  
Do punktu 12 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że  
z uwagi na sytuację epidemiczną stacjonarne dyżury dla mieszkańców zostały zawieszone do odwołania, pełnione są jedynie telefonicznie. 
Do punktu 13 porządku obrad: 
Interpelacji i zapytań nie odnotowano. 
Do punktu 14 porządku obrad:
Wobec braku interpelacji, punkt nie wymagał realizacji. 

Do punktu 15 porządku obrad:
Wolnych wniosków i informacji nie odnotowano. 
Do punktu 16 porządku obrad
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Czempiniu 

/-/ Maciej Głochowiak 

Protokołował: 
M. Głucha – Napierała
1

