

Gmina Czempiń przypomina o Rozporządzeniu Ministra Energii w sprawie wymagań jakościowych dla paliw stałych – Kotły opalane miałem węglowym
Od 1 lipca 2020 roku obowiązuje zakaz sprzedaży miałów z węgla kamiennego dla gospodarstw domowych oraz kotłów o mocy poniżej 1 MW.
Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Energii z dnia 27 września 2018 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw stałych do 30 czerwca 2020 r. obowiązywały normy określone dla miałów węglowych. Po tym czasie normy te przestały obowiązywać, a to oznacza, że zgodnie z ustawą z dnia 25 sierpnia 2006 r. o systemie monitorowania i kontrolowania jakości paliw, nie można już  zgodnie z prawem  zakupić paliw stałych w postaci miału z węgla kamiennego. Zatem od dnia 1 lipca 2020 r. konieczne jest zaopatrzenie się w inny rodzaj paliwa, który spełnia wszystkie wymogi formalne.
[bookmark: _GoBack]Zakupu miałów węglowych po dniu 30 czerwca 2020 r. mogą dokonać jedynie osoby oraz firmy, które przekażą dostawcy, przed realizacją dostawy, zaświadczenie  potwierdzające prowadzenie instalacji spalania o mocy nominalnej co najmniej 1 MW lub kopię dokumentu potwierdzającego prowadzenie działalności polegającej na sprzedaży paliwa stałego.

