Protokół Nr XXVI/20
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 28 września 2020 roku 

o godzinie 16.00 w Urzędzie Gminy w Czempiniu 

Obrady rozpoczęto w dniu 28 września 2020 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 28 września 2020 roku o godzinie 17.05.   
W XXVI sesji Rady Miejskiej udział wzięło udział 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki; 

· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha; 
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu. 
Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 28 września 2020 roku o godzinie 16.00 otworzył XXVI sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. Jednocześnie, wskazał, że z uwagi na aktualną sytuację epidemiologiczną oraz brak możliwości spełnienia wymogów dotyczących zachowania dystansu społecznego na sali nr 3 w Urzędzie Gminy w Czempiniu określonych 
w § 6 ust. 3 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2020 r. w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii (Dz. U. poz. 964, 966 i 991) wyłączony jest udział w sesji publiczności. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg XXVI sesji został radny Łukasz Stasiak. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XXVI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że radni otrzymali porządek obrad. Do przedłożonego porządku obrad wpłynął wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o wprowadzenie do porządku obrad punktu 9 a: „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Czempiń”. 
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
Rada Miejska w Czempiniu w składzie 15 - osobowym: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad punkt 9a: „Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Czempiń”. 

Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2020 rok. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2020 – 2033. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką i stadionem w Głuchowie. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek o nr ewid. 143/8, 143/9, 143/10, 143/6, 249/4, 141/1 oraz części działki nr 139/1 w Piotrkowicach. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej w Jarogniewicach. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej na terenie działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare w Czempiniu. 
9a. 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Czempiń. 
10. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Odpowiedzi na zapytania radnych.

14. Wolne wnioski i informacje. 

15. Zakończenie obrad XXVI sesji. 
Rada Miejska w Czempiniu w składzie 15 - osobowym: jednogłośnie przyjęła powyższy porządek obrad. 
Do punktu 3 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem XXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi do niego uwag i wnioskuje o przyjęcie bez odczytania. 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z XXV sesji poinformował, że zapoznał się z protokołem XXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Do punktu 4 porządku obrad: 
Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2020 rok przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Hannę Zastrożną uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVI/203/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2020 rok. 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2020 – 2033 przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Skarbnika Gminy Czempiń Hannę Zastrożną uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVI/204/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2020 – 2033.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką i stadionem w Głuchowie przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVI/205/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką i stadionem w Głuchowie.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek o nr ewid. 143/8, 143/9, 143/10, 143/6, 249/4, 141/1 oraz części działki nr 139/1 
w Piotrkowicach przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę:

W odpowiedzi na pytanie radnej Moniki Mróz, czy zlokalizowane na tym obszarze stanowiska archeologiczne nie będą przeszkadzały w realizacji inwestycji, Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcin Buśka wskazał, że inwestor każdorazowo będzie musiał uzyskać zgodę na prowadzenie prac 
w obrębie stanowisk archeologicznych, jednak w obecnym stanie prawnym, nie powinno to stanowić przeszkody, ani znacząco opóźniać inwestycji.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przegłosowała nieuwzględnienie uwagi wniesionej do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek o nr ewid. 143/8, 143/9, 143/10, 143/6, 249/4, 141/1 oraz części działki nr 139/1  w Piotrkowicach wskazanej 
w załączniku do nr 2 do uchwały.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” podjęła uchwałę Nr XXVI/206/20 Rady Miejskiej w Czempiniu 
z dnia 28 września 2020 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek o nr ewid. 143/8, 143/9, 143/10, 143/6, 249/4, 141/1 oraz części działki nr 139/1 w Piotrkowicach. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej 
w Jarogniewicach przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: 14 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę 
Nr XXVI/207/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej 
w Jarogniewicach.
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 9 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej na terenie działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare 
w Czempiniu przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Marcina Buśkę, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVI/208/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej na terenie działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare 
w Czempiniu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 9a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Czempiń przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Radnego Piotra Mylkę - Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXVI/209/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 roku w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Gminy Czempiń.
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 10 porządku obrad: 

Do Sprawozdania Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, w tym związanych w wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu przedstawionego na piśmie, uwag nie wniesiono. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.  
Do punktu 11 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że  
z uwagi na sytuację epidemiczną stacjonarne dyżury dla mieszkańców zostały zawieszone do odwołania, pełnione są jedynie telefonicznie. 
Do punktu 12 porządku obrad: 
Interpelacji i zapytań nie odnotowano. 
Do punktu 13 porządku obrad:
Wobec braku interpelacji, punkt nie wymagał realizacji. 

Do punktu 14 porządku obrad:
W wolnych wnioskach i informacjach:
Radny Zbigniew Kłos wskazał na: 
1. konieczność naprawy dwóch wyrw w ulicy Tarnowskiej – podczas deszczu stoi w nich woda i stwarza to duże niebezpieczeństwo dla pojazdów poruszających się po tej ulicy; 
2. konieczność podjęcia kroków zmierzających do przycięcia przez prywatnego właściciela posesji żywopłotu, który przerasta po prawej stronie ulicy Wiatrakowej od jej początku – stwarza to realne zwężenie i utrudnienie w ruchu pojazdów i pieszych. 
Do punktu 15 porządku obrad
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Czempiniu 

/-/ Maciej Głochowiak 

Protokołował: 
M. Głucha – Napierała 
1

