Protokół Nr XXXV/21
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 31 maja 2021 roku 

o godzinie 16.00 w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Czempiniu
Obrady rozpoczęto w dniu 31 maja 2021 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 31 maja 2021 roku o godzinie 16.50.
W XXXV sesji Rady Miejskiej udział wzięło 12 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki, 

· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń Andrzej Socha,
· Skarbnik Gminy Czempiń – Hanna Zastrożna. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 31maja 2021 roku o godzinie 16.00 otworzył XXXV sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XXXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza Gminy Czempiń o wprowadzenie do porządku obrad punktu 13 a: „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej 
w Czempiniu”.

Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad punkt 13a: „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Czempiniu”.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła porządek obrad XXXV, który przedstawiał się w sposób następujący: 
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXXIII i XXXIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2021 rok.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2021 – 2034.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/52/19 Rady Miejskiej 
w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 r. w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych.
7. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży lokalu mieszkalnego w miejscowości Czempiń. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej w Czempiniu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czempiń.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części działki o nr ewid. 80/3 oraz dla działki 133 obręb Głuchowo.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką i stadionem w Głuchowie. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2021/2022.
13. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania 
i wykupu.
13a. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej 
w Czempiniu.

14. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

15. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Odpowiedzi na zapytania radnych. 

18. Wolne wnioski i informacje. 

19. Zakończenie obrad XXXV sesji. 
Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem XXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z XXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołem XXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu. 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem XXXIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską 
w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XXXIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2021 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/306/21  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2021 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2021 –   2034 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr  XXXV/307/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2021 – 2034 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/52/19 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 24 kwietnia 2019 r. w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Jakuba Nowaka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr  XXXV/308/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/52/19 Rady Miejskiej w Czempiniu 
z dnia 24 kwietnia 2019 r. w sprawie regulaminu korzystania ze stref rekreacji ruchowych przedstawioną przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Jakuba Nowaka .
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie sprzedaży lokalu mieszkalnego  w miejscowości Czempiń 
przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/309/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie sprzedaży lokalu mieszkalnego w miejscowości Czempiń przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego .
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej w Czempiniu przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXV/310/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie wyrażenia zgody na nabycie części nieruchomości położonej 
w Czempiniu przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czempiń przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury o Ochrony Środowiska Jakuba Nowaka, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/311/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czempiń przedstawionego przez Kierownika Referatu Infrastruktury i Ochrony Środowiska Jakuba Nowaka. 

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części działki o nr ewid. 80/3 oraz dla działki 133 obręb Głuchowo przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/312/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu części działki o nr ewid. 80/3 oraz dla działki 133 obręb Głuchowo przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 11 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką 
i stadionem w Głuchowie przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/313/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego pomiędzy drogą wojewódzką i stadionem w Głuchowie przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 12 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2021/2022 przedstawionego przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/314/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w Gminie Czempiń na rok szkolny 2021/2022 przedstawioną przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania 
i wykupu przedstawionego przez Skarbnika Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/315/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31maja 2021 roku w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania 
i wykupu przedstawionego przez Skarbnika Gminy Czempiń Hannę Zastrożną. Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 13a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Czempiniu przedstawionego przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała, uwag nie wniesiono.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 12 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXV/316/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 31maja 2021 roku w sprawie zmiany statutu Młodzieżowej Radzie Miejskiej w Czempiniu przedstawioną przez Kierownika Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.
Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.
Do punktu 14 porządku obrad: 
Sprawozdanie z pracy Burmistrza Gminy Czempiń  w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.
Do punktu 15 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, 
że z uwagi na sytuację epidemiczną stacjonarne dyżury dla mieszkańców zostały zawieszone do odwołania, pełnione są jedynie telefonicznie oraz, że w okresie międzysesyjnym uczestniczył w złożeniu kwiatów pod pomnikiem w Czempiniu z okazji Święta 3 Maja. 
Do punktu 16 porządku obrad:

Interpelacji i zapytań radnych nie odnotowano. 
Do punktu 17 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań, w punkcie nie odnotowano odpowiedzi. 
Do punktu 28 porządku obrad:

Wolnych głosów nie odnotowano. 
Do punktu 21 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XXXV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokołował:






Przewodniczący Rady Miejskiej 
M. Głucha – Napierała 
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