Protokół Nr XXXIX/21
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 29 września 2021 roku 

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej Centrum Aktywizacji Społecznej TLENOWNIA w Czempiniu 
Obrady rozpoczęto w dniu 29 września 2021 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 29 września 2021 roku o godzinie 17.20
W XXXIX sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki 

· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń Andrzej Socha
· Skarbnik Gminy Czempiń – Hanna Zastrożna. 

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 29 września 2021 roku o godzinie 15.00 otworzył XXXIX sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 

Do punktu 2 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Czempiń w punkcie 9a porządku obrad.
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie  9a -  Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Czempiń.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2021 rok. 
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2021 – 2034.   

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czempiń. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Czempiniu. 
9a.  Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Czempiń. 
10. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy Czempiń w okresie międzysesyjnym.

11. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu z  działalności w okresie międzysesyjnym.

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13. Wolne głosy i wnioski.

14. Zakończenie obrad XXXIX sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła porządek obrad XXXIX sesji z naniesionymi punktami.
Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem XXXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu z XXXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu poinformował, że zapoznał się z protokołem XXXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z XXXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.  

Do punktu 4 porządku obrad: 

Interpelacji nie odnotowano. 

Do punktu 5 porządku obrad: 
Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2021 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIX/318/21  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2021 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2021 –   2034 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr  XXXIX/319/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2021 – 2034 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr  XXXIX/320/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej Kościan przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czempiń przedstawionego przez Kierownik Referatu Środowiska i Gospodarki Komunalnej Dorotę Tomyślak, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIX/321/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku w przedstawioną przez Kierownik Referatu Środowiska i Gospodarki Komunalnej Dorotę Tomyślak.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Czempiniu przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę 
Nr XXXIX/322/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości w Czempiniu przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Czempiń przedstawionego przez Prezes Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Izabelę Kuśnierek, uwag nie wniesiono.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIX/323/21 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 29 września 2021 roku w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Czempiń przedstawioną przez Prezes Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Izabelę Kuśnierek.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Sprawozdanie z pracy Burmistrza Gminy Czempiń  w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.
Do przedstawionego sprawozdania:
W odpowiedzi na pytanie radnego Łukasza Stasiaka o rozwinięcie punktu 8: „Udział Burmistrza w naradzie u Starosty Kościańskiego z Wójtem i Burmistrzami Gmin Powiatu Kosciańskiego” – Burmistrz Konrad Malicki wyjaśnił, że Starosta przedstawił plany inwestycji na terenie poszczególnych gmin. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że wyraził duże zaskoczenie faktem, że w planach tych nie przewiduje się inwestycji na terenie gminy Czempiń, co ma miejsce zarówno w tej, jak i w poprzedniej kadencji samorządu, kiedy również nie było ich zbyt wiele na terenie naszej gminy. Radny Łukasz Stasiak pytał, czy Starosta Kościański jest w stanie podać przyczynę takiego stanu rzeczy. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że nie uzyskał podczas tego spotkania odpowiedzi o przyczyny, dlatego też proponuje, aby na koleją sesję Rady Miejskiej w Czempiniu zaprosić Starostę, aby osobiście odpowiedział na nie radnym Rady Miejskiej w Czempiniu.   

W odpowiedzi na pytanie radnej Moniki Mróz o rozwinięcie punktu 59: „Udział Burmistrza 
w podpisaniu aktu notarialnego na sprzedaż działek w Nowym Borówku” - Burmistrz Konrad Malicki wyjaśnił, że trwa seria tego typu spotkań, podczas których podpisywane są akty notarialne na sprzedaż działek gminnych, co jest wynikiem ostatnio przeprowadzonych, 
z sukcesem dla gminy, przetargów, podczas których działki gminne uzyskały wysokie ceny rynkowe.     
W odpowiedzi na pytanie radnej Moniki Mróz o rozwinięcie punktu 58: „Udział Burmistrza 
w zdalnym Zgromadzeniu Związku Międzygminnego Centrum Zagospodarowania Odpadów - SELEKT” - Burmistrz Konrad Malicki wyjaśnił, że posiedzenie Zgromadzenia Związku Międzygminnego Centrum Zagospodarowania Odpadów – SELEKT w Czempiniu, w którym brał udział dotyczyło kwestii podwyżki opłat za wywóz odpadów dla mieszkańców gmin wchodzących w skład Związku, co spowodowane jest głównie wzrostem ilości odpadów oddanych przez mieszkańców oraz wzrostem cen za gospodarowanie odpadami przez firmy, którym Związek przekazuje je do utylizacji – w ostatnim czasie jest to wartość o kilkanaście procent wyższa. Wzrost ten również wynika z podwyżek cen opłat za prąd, benzynę. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że rząd nie przewidział do tej pory bodźców do redukowania ilości odpadów wytwarzanych przez mieszkańców, ponieważ wysokość opłaty nie jest uzależniona od ilości oddawanych odpadów, co powoduje, że gospodarstwa domowe produkują ich coraz więcej. Burmistrz Konrad Malicki podkreślił, że dopóki nie zostaną wprowadzone zasady rozszerzonej odpowiedzialności producentów za utylizację odpadów powstałych z opakowań ich produktów, podwyżki kolejne wydają się być nieuniknione. Trzeba również pamiętać o tym, że w związku z faktem, że opłata śmieciowa jest formą podatku, dlatego o każdej jej zmianie należy poinformować mieszkańców, co generuje koszty w skali Związku. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że wysokość podwyżki jest uzależniona od obecnych czynników, jak również ma na nią wpływ prognozowany stan gospodarki i koszty, jakie Związek będzie musiał ponieść w niedalekiej przyszłości w kontekście oddawania i przetwarzania odpadów.       

Do punktu 10 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, 
że z uwagi na sytuację epidemiczną stacjonarne dyżury dla mieszkańców zostały zawieszone do odwołania, pełnione są jedynie telefonicznie. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Interpelacji i zapytań radnych nie odnotowano. 
Do punktu 12 porządku obrad:

Wobec braku interpelacji i zapytań, w punkcie nie odnotowano odpowiedzi. 
Do punktu 23 porządku obrad:

W wolnych głosach i wnioskach radna Zofia Bartkowiak zgłosiła awarię lampy 
w miejscowości Bieczyny. 

Do punktu 21 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady XXXIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

/-/ Maciej Głochowiak 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu

Protokołował:
M. Głucha – Napierała 
6

