Protokół Nr LV/22
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 26 października 2022 roku 

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia” 

Obrady rozpoczęto w dniu 26 października 2022 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 26 października 2022  roku o godzinie 18.00.
W LV sesji Rady Miejskiej udział wzięło 14 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 26 października 2022 roku o godzinie 16.00 otworzył LV sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Do punktu 2 porządku obrad:

Dokonano wręczenia nagród Gminy Czempiń przyznanych w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży z terenu Gminy Czempiń za wyniki                             w nauce lub inne osiągnięcia edukacyjne i artystyczne dla uczniów szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń oraz dla uczniów szkół ponadpodstawowych będących mieszkańcami Gminy Czempiń. 
Nagroda za wyniki w nauce lub inne osiągnięcia edukacyjne i artystyczne może być przyznana za:

1) wybitne wyniki w nauce uczniom:

a) klas VI-VIII szkół podstawowych, którzy spełniają co najmniej jeden 
z poniższych warunków:

· uzyskali średnią ocen szkolnych co najmniej 5,5;

· są laureatami wojewódzkich lub ponadwojewódzkich konkursów lub finalistami ogólnopolskich (centralnych) olimpiad i turniejów. 

b) szkół ponadpodstawowych (szkoły średnie), którzy spełniają co najmniej jeden                             z poniższych warunków:

· uzyskali średnią ocen szkolnych co najmniej 5,2;

· są laureatami wojewódzkich lub ponadwojewódzkich konkursów lub finalistami ogólnopolskich (centralnych) olimpiad i turniejów.

2) wybitne osiągnięcia w dziedzinach artystycznych uczniom, którzy uzyskali tytuł finalisty w międzynarodowym lub ogólnopolskim lub laureata w wojewódzkim konkursie, przeglądzie, festiwalu itp. oraz uzyskali pozytywne wyniki w nauce.

Do dnia 15 września 2022 roku do Urzędu Gminy w Czempiniu składane były wnioski                 o przyznanie powyższych nagród, które następnie zostały rozpatrzone przez Burmistrza Gminy Czempiń, a wniosek w sprawie wysokości ich przyznania zaopiniowała Komisja Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Czempiniu. 

Wręczenia nagród dokonali Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki                                i Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury radny Cezary Szukalski.  

Nagrodzeni zostali:
1. Stanisław Ruszkowski 

2. Samanta Drzewiecka

3. Jakub Hirowski 

4. Cyprian Matelski 

5. Nikola Borowska

6. Martyna Borowska 

7. Laura Barłożyk

8. Jakub Konieczny 

9. Jakub Hamrol

10. Maria Grzelka 

11. Michał Kochanowicz 

12. Martyna Nosek

13. Marta Idziak

14. Maria Kornobis

15. Mikołaj Sobiak

16. Aleksandra Maria Ławniczak

17. Stanisław Bajer 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LV sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka.
Do punktu 4 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów:
1. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
2. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie. 
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zawnioskował                             o wprowadzenie do porządku obrad punktu 10d: „Apel Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 r. w sprawie sytuacji TOP FARMS Wielkopolska sp. z o.o. w związku ze zbliżającym się terminem wygaśnięcia umowy dzierżawy gruntów, który przypada na 31 grudnia 2023 r. i powrotem dzierżawionych gruntów do Zasobu Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa.” 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10a – Podjęcie w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10 b – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10 c – Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10 d – Apel Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 r. w sprawie sytuacji TOP FARMS Wielkopolska sp. z o.o.                w związku ze zbliżającym się terminem wygaśnięcia umowy dzierżawy gruntów, który przypada na 31 grudnia 2023 r. i powrotem dzierżawionych gruntów do Zasobu Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad
2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z LIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu (28 września 2022r.)

4. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2021/2022. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2022 rok. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2022 – 2036.   

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/208/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 r. w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej – teren działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare w Czempiniu. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu korzystania z „Zielonej klasy”. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia z pomocy społecznej. 
10a.     Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.    
10b.   Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
10c.     Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie. 
10d.     Apel Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 r. w sprawie sytuacji TOP FARMS Wielkopolska sp. z o.o. w związku ze zbliżającym się terminem wygaśnięcia umowy dzierżawy gruntów, który przypada na 31 grudnia 2023 r.                        i powrotem dzierżawionych gruntów do Zasobu Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa.
11.     Informacja Burmistrza Gminy Czempiń dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez zastępcę wójta, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu wójta złożonych według stanu na dzień 31 grudnia 2021 roku.  

12.    Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Czempiniu według stanu na dzień 31 grudnia 2021 roku. 
13.   Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
    w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 
14. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

15.  Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Odpowiedzi na zapytania radnych.

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie obrad LV sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LV sesji z naniesionymi punktami.

Do punktu 4 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu  poinformował, że zapoznał się                  z protokołem LIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści                        i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LIV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Do punktu 5 porządku obrad:
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2021/2022 przedstawił Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki.

Prezentacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2022 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/498/22  Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października  2022 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2022 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.
Protokoły z głosowania stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2022 – 2036 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/499/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2022 – 2036 przestawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.
Protokoły z głosowania stanowią załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 8 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/208/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 r. w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej – teren działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare w Czempiniu przestawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/500/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/208/20 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 28 września 2020 r. w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej – teren działek o nr ewid.: 1214/28 i 673/3 w obrębie Czempiń, przy ulicy Borówko Stare w Czempiniu przestawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami.
Protokoły z głosowania stanowią załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie regulaminu korzystania z „Zielonej klasy” przedstawionego przez Kierownika Referatu Środowiska i Gospodarki Komunalnej Krzysztofa Krama, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/501/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie regulaminu korzystania z „Zielonej klasy” przedstawioną przez Kierownika Referatu Środowiska i Gospodarki Komunalnej Krzysztofa Krama. 
Protokoły z głosowania stanowią załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia                   z pomocy społecznej przedstawionego przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Hannę Pietrykowską – Langner, uwag nie wniesiono. 
Salę obrad przed głosowaniem opuściła radna Zofia Bartkowiak – Rada Miejska                     w Czempiniu obradowała w składzie 13 – osobowym. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/502/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za niektóre świadczenia                   z pomocy społecznej przedstawioną przez Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Hannę Pietrykowską – Langner. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.
Do punktu 10a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości – Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że wpływy pochodzące z podatków gminnych służą zabezpieczeniu środków na rozwój gminy, na zaspokojenie potrzeb mieszkańców, bieżące wydatki budżetu gminy. Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że w ostatnim czasie wraz z Radą Miejską w Czempiniu dokonana została analiza w zakresie konieczności zmian w stawkach podatkowych, przy pełnej świadomości, że jest to zawsze obciążenie dla budżetów domowych mieszkańców oraz firm działających na terenie gminy Czempiń. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że jako gmina jesteśmy w okresie realizacji wielu inwestycji, których beneficjentami jesteśmy wszyscy jako jej mieszkańcy i z tej ścieżki rozwoju oraz możliwości pozyskiwania dotacji nie chcielibyśmy schodzić, ponieważ są one motorem naszego rozwoju, satysfakcji mieszkańców, podnoszą standard życia nam wszystkim. Burmistrz Konrad Malicki podkreślił, że z drugiej strony – borykamy się z rosnącymi kosztami funkcjonowania gminy, usług, które na rzecz mieszkańców świadczymy oraz zatrzymaniem wzrostu dochodów gmin, jak również ściągającą już kilkunastu procent inflacją. Burmistrz Konrad Malicki zwrócił również uwagę, że od 2019 roku władze krajowe zmieniają system podatku dochodowego od osób fizycznych, z którego dochody były głównym źródłem finansowania wzrostu wydatków bieżących. Wysokość wpływu z tego podatku pozostaje dla gminy niezmienna, a wydatki drastycznie rosną. W związku                                z powyższym zaistniała potrzeba podniesienia stawek podatków lokalnych, aby utrzymać dynamiczny rozwój gminy i nadal pomnażać pieniądze gminne w postaci środków pozyskiwanych ze źródeł zewnętrznych. Zaproponowane zmiany mają spowodować wzrost dochodów podatkowych Gminy o 10 %, co jest i tak poniżej poziomu inflacji, jednak pozwoli dość istotnie wesprzeć budżet gminy i utrzymać standard jej rozwoju. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że nieco mniejszy wzrost będzie dotyczył podatku od budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej, dlatego, że przedsiębiorcy są w tej chwili grupą, która bierze na siebie najwięcej ciężaru inflacyjnego, zapewnia również miejsca pracy naszym Mieszkańcom i będzie to sygnał, iż na terenie gminy Czempiń staramy się zadbać, aby nie zostali oni nadmiernie obarczeni. 
Na sale obrad powróciła radna Zofia Bartkowiak, wobec czego Rada Miejska w Czempiniu obradowała w składzie 14 – osobowym. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/503/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości, przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.    
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Do punktu 10b porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/504/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości, przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.    
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Do punktu 10c porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownika Referatu Gospodarki Gruntami Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LV/505/22 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 roku w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Głuchowie przedstawioną przez Kierownika Referatu Gospodarki Gruntami Arletę Kochanowicz. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Do punktu 10d porządku obrad: 

Do projektu Apelu Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 r. w sprawie sytuacji TOP FARMS Wielkopolska sp. z o.o. w związku ze zbliżającym się terminem wygaśnięcia umowy dzierżawy gruntów, który przypada na 31 grudnia 2023 r. i powrotem dzierżawionych gruntów do Zasobu Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa przedstawionego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Macieja Głochowiaka, uwag nie wniesiono. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła Apel Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 26 października 2022 r. w sprawie sytuacji TOP FARMS Wielkopolska sp. z o.o. w związku ze zbliżającym się terminem wygaśnięcia umowy dzierżawy gruntów, który przypada na 31 grudnia 2023 r.                           i powrotem dzierżawionych gruntów do Zasobu Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa przedstawiony przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Macieja Głochowiaka.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 
Apel stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

Do punktu 11 porządku obrad: 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedstawił Informację dotyczącą oświadczeń majątkowych złożonych przez zastępcę wójta, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne                            w imieniu wójta złożonych według stanu na dzień 31 grudnia 2021 roku. 

Informacja stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 12 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak przedstawił Informację dotyczącą oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej                   w Czempiniu według stanu na dzień 31 grudnia 2021 roku. 
Informacja stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 13 porządku obrad: 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 
Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki wskazał, że ważnym obszarem działania w tym czasie było dążenie do zoptymalizowania kosztów ponoszonych na ogrzewanie i energię elektryczną w Urzędzie Gminy w Czempiniu oraz w budynkach użyteczności publicznej Gminy Czempiń. W tym celu wydane zostało zarządzenie w sprawie zasad oszczędnego                    i ekonomicznego korzystania z energii elektrycznej i ogrzewania w budynkach gminnych. Realizacja postanowień zarządzenia ma przyczynić się do uzyskania realnych oszczędności przy zachowaniu godnych warunków pracy i obsługi mieszkańców. Na terenie gminy trwają prace nad wymianą opraw lamp ulicznych, co przyniesie oszczędności w obszarze kosztów energii elektrycznej.      

Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że podczas XVII Forum Przetargów Publicznych Zastępca Burmistrza Andrzej Socha odebrał nagrodę – Kryształ Przetargów Publicznych za przeprowadzenie procedury przetargowej dotyczącej rewitalizacji, czego pogratulował odbierającemu, jak również całemu zespołowi zamówień publicznych Urzędu Gminy w Czempiniu.

Ważnym punktem było również spotkanie Burmistrza z Wicemarszałkiem Województwa Wielkopolskiego w sprawie podpisania listu intencyjnego dotyczącego budowy obwodnicy Czempinia – za około 1,5 roku będziemy znali jej przebieg, zostanie też uzyskana decyzja środowiskowa. Realnym terminem powstania obwodnicy jest okres 6 lat.   

W odpowiedzi radnej Moniki Mróz o postęp prac i otwarcie przedszkola                                 w Głuchowie – Burmistrz Konrad Malicki wyraził ubolewanie, że placówka ta jeszcze nie została otwarta. Burmistrz Konrad Malicki podkreślił, że jest to placówka prywatna i Gmina nie ma wpływu na czas oddania jej do użytku. Pomimo, że prace w budynku toczyły się w dobrym tempie, nie zostały jeszcze uzyskane zgody Sanepidu i Straży Pożarnej. Procedura wymaga również uzyskania zgody na jego działanie Wielkopolskiego Kuratora Oświaty po przedłożeniu do Gminy kompletu dokumentów przez właściciela placówki.

W odpowiedzi na pytanie radnego Macieja Kuhnerta o udział w spotkaniu                              w Wielkopolskim Zarządzie Dróg Wojewódzkich w sprawie uzgodnień dotyczących projektu budowy ścieżki rowerowej na trasie Piechanin – Głuchowo - Zastępca Burmistrza Andrzej Socha wskazał, że spotkanie dotyczyło aspektów technicznych ścieżki. Aby maksymalnie szybko po wyłonieniu wykonawcy przejść proces projektowania, wykonawca ma dokładnie wiedzieć, czego oczekuje WZDW. Wytyczne te mają być przedstawione gminie do końca października. Zastępca Burmistrza Andrzej Socha zapewnił, że na realizację tego zadania na pewno będziemy się starać o pozyskanie środków zewnętrznych.    

W odpowiedzi na pytanie radnego Macieja Kuhnerta o udział w posiedzeniu „Miasto 
z Klimatem” w sprawie analizy działań podejmowanych na terenie miasta Zastępca Burmistrza Andrzej Socha  wskazał, że w ramach „Miasta z klimatem” prace toczą się                       w czterech obszarach – transport, jakość powietrza, zieleń, wody opadowe. Na terenie miasta Czempinia została przeanalizowana zieleń i nasadzenia, toczą się prace nad wykazaniem zasadności istnienia transportu publicznego zamiast transportu szkolnego; dokonywana jest analiza, jak można wykorzystać wody opadowe na terenie gminy; uzyskane równie zostaną rekomendacje w kwestii polepszenia stanu powietrza.  

Do punktu 14 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 15 i 16 porządku obrad:

Interpelacji i pytań nie odnotowano.

Do punktu 17 porządku obrad:

W wolnych głosach i wnioskach:
Radny Cezary Szukalski zwrócił uwagę na konieczność uruchomienia dodatkowego parkingu przy cmentarzu w dniu 1 listopada, jak również poprawę stanu studzienek kanalizacyjnych w okolicy sklepu Biedronka w Czempiniu. 

Burmistrz Konrad Malicki poinformował, że parking jest przygotowywany, a sprawa studzienek zostanie zgłoszona do zarządcy drogi.  

Do punktu  18 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LV sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 

/-/ Maciej Głochowiak 

Protokołował: 
M. Głucha – Napierała 
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