Protokół Nr LX/23
nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 20 marca 2023 roku 

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia” 

Obrady rozpoczęto w dniu 20 marca 2023 roku o godzinie 18.00.

Obrady zakończono w dniu 20 marca 2023  roku o godzinie 18.40.
W LX sesji Rady Miejskiej udział wzięło 14 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 20 marca 2023 roku o godzinie 16.00 otworzył LX sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LX sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka.
Do punktu 2 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów:
· 6a. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LVIII/554/23 Rady Miejskiej                 w Czempiniu z dnia 25 stycznia 2023r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kościańskiemu.                  
· 6b. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 6a – Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LVIII/554/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 stycznia 2023r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kościańskiemu.                                    
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 6 c – Podjęcie uchwały w sprawie sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 934/6, 934/15, 934/16 obręb Czempiń.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok. 
4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023 – 2056.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki                                                  i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowych, będących własnością Gminy Czempiń, stanowiących działki o nr ewid. 26/2 i 57/1 obręb Głuchowo. 
6a. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LVIII/554/23 Rady Miejskiej                  w Czempiniu z dnia 25 stycznia 2023r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kościańskiemu.                   
6b. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu      Kościańskiego. 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Odpowiedzi na zapytania radnych.

9. Wolne wnioski i informacje. 

10. Zakończenie obrad LX sesji. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LX sesji z naniesionymi punktami.

Do punktu 3 porządku obrad: 

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2023 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LX/563/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Czempiń na 2023 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 4 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LX/564/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023 przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych podjęła uchwałę Nr LX/565/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023przedstawioną wraz           z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Organizacyjnego Magdalenę Głucha – Napierała.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowych, będących własnością Gminy Czempiń, stanowiących działki o nr ewid. 26/2 i 57/1 obręb Głuchowo przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych podjęła uchwałę Nr LX/566/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowych, będących własnością Gminy Czempiń, stanowiących działki o nr ewid. 26/2 i 57/1 obręb Głuchowo przedstawioną wraz z uzasadnieniem przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Do punktu 6a porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr LVIII/554/23 Rady Miejskiej                  w Czempiniu z dnia 25 stycznia 2023r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kościańskiemu przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych podjęła uchwałę Nr LX/567/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku w sprawie uchylenia uchwały nr LVIII/554/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia                             25 stycznia 2023r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kościańskiemu przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Do punktu 6b porządku obrad: 

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych podjęła uchwałę Nr LX/568/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawioną wraz                        z uzasadnieniem przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Do punktu 7 porządku obrad:

Interpelacji i pytań nie odnotowano.

Do punktu 10 porządku obrad:

Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano. 
Do punktu  11 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Protokołował:





Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 
M. Głucha – Napierała 





/-/ Maciej Głochowiak 
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