Protokół Nr LXI/23
Sesji Rady Miejskiej w Czempiniu 

odbytej w dniu 19 kwietnia 2023 roku 

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia” 

Obrady rozpoczęto w dniu 19 kwietnia 2023 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 19 kwietnia 2023  roku o godzinie 17.15.
W LXI sesji Rady Miejskiej udział wzięło 14 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 19 kwietnia 2023 roku o godzinie 16.00 otworzył LXI sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXI sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka.
Do punktu 2 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów:
· 7a. „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LX/566/23 z dnia                 20 marca 2023 r..” 
· 7b. „Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego.”
· 7c. „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LX/568/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.”
· 7d. „Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 595/6 i 595/4 obręb Jarogniewice.”
· 7e. „Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego.”

· 7f. „Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. (wykup gruntów)

Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7a – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LX/566/23 z dnia 20 marca 2023 r..
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7 b –Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7 c – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LX/568/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7 d - Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 595/6 
i 595/4 obręb Jarogniewice. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7 e - Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 7 f - Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. (wykup gruntów)

Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z LIX, LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia części umorzonej pożyczki                                   z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Województwu Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie części wkładu własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja linii kolejowej nr 369 na odcinku Śrem – Czempiń” w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej + do 2029 roku. 
7a.       Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LX/566/23 z dnia 20 marca 2023 r..
7b.   Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego. 
7c.   Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LX/568/23 Rady Miejskiej                             w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego. 
7d.      Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 595/6 i 595/4 obręb Jarogniewice.

7e.   Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego. 
7f.       Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego

8. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

10. Interpelacje i zapytania radnych. 

11. Odpowiedzi na zapytania radnych.

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zakończenie obrad LXI sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LXI sesji z naniesionymi punktami.
Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu  poinformował, że zapoznał się                  z protokołem LIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści                        i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LIX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Radny Łukasz Stasiak nadzorujący sporządzenie protokołu  poinformował, że zapoznał się                  z protokołem LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści                        i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LX sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Do punktu 4 porządku obrad:
Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/569/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 5 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/570/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przeznaczenia części umorzonej pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/571/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie przeznaczenia części umorzonej pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia Województwu Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie części wkładu własnego w związku                          z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja linii kolejowej nr 369 na odcinku Śrem – Czempiń”                                w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej + do 2029 roku przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: 11 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę                    Nr LXI/572/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku                    w sprawie udzielenia Województwu Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie części wkładu własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja linii kolejowej nr 369 na odcinku Śrem – Czempiń”                                w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej + do 2029 roku przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7a porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LX/566/23 z dnia 20 marca 2023 r. przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/573/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie zmiany uchwały Nr LX/566/23 z dnia 20 marca 2023 r. 

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7b porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/574/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7c porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LX/568/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 20 marca 2023 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/575/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7d porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 595/6 i 595/4 obręb Jarogniewice przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/576/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu działek o nr ewid. 595/6 i 595/4 obręb Jarogniewice przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7e porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/577/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie przeprowadzenia szczególnej formy konsultacji społecznych - budżetu obywatelskiego przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7f porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 14 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXI/578/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 19 kwietnia 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Wielkopolskiego przedstawioną przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad: 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Burmistrz Gminy Czempiń wskazał, że w tym czasie trwały intensywne prace związane                    z uruchomieniem Gminnego Transportu Publicznego, które obecnie są w fazie oceny kosztów. Jeżeli weryfikacja kwestii finansowych przebiegnie pozytywnie, to transport dzieci do gminnych szkół zostanie włączony w system transportu publicznego. Konrad Malicki poinformował, że podpisana została umowa na sprzedaż działek na rzecz inwestora w strefie przemysłowej w Głuchowie. Dzięki inwestycji, która powstanie na tych gruntach na terenie gminy może powstać do siedmiuset miejsc pracy, co będzie również bodźcem do osiedlania się nowych mieszkańców. Burmistrz wskazał, że wizytował obiekt nowego przedszkola w Głuchowie, w którym trwają ostatnie prace przygotowawcze do otwarcia, które powinno nastąpić w miesiącu maju. 

Do punktu 9 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 10 porządku obrad:

Interpelacji i pytań nie odnotowano.

Do punktu 12 porządku obrad:

Radny Maciej Głochowiak wskazał na konieczność wystąpienia do Zarządu Dróg Powiatowych z wnioskiem o interwencję w sprawie zbyt szybko poruszających się samochodów przez Jasień – rozwiązaniem mogłoby być pobudowanie wyniesionego przejścia dla pieszych lub sygnalizacji świetlnej przy obecnym przejściu dla pieszych w okolicach stawu w Jasieniu.    
Do punktu  13 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
/-/ Maciej Głochowiak 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Czempiniu 

Protokołował:
M. Głucha – Napierała 
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