Protokół Nr LXVIII/23
sesji Rady Miejskiej w Czempiniu

odbytej w dniu 25 października 2023 roku

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia”
Obrady rozpoczęto w dniu 25 października 2023 roku o godzinie 16.00.

Obrady zakończono w dniu 25 października 2023  roku o godzinie 17.40.
W LXVIII sesji Rady Miejskiej udział wzięło 15 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 25 października 2023 roku o godzinie 16.00 otworzył LXVIII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXVIII sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:
W punkcie 2 porządku obrad sesji nastąpiło wręczenie nagród Gminy Czempiń przyznanych w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży                      z terenu Gminy Czempiń za wyniki w nauce lub inne osiągnięcia edukacyjne i artystyczne dla uczniów szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń oraz dla uczniów szkół ponadpodstawowych będących mieszkańcami Gminy Czempiń. 
Uczniowie nagrodzeni za wyniki w Szkołach Podstawowych w Głuchowie i Czempiniu:

1. Andrzejewski Filip

2. Buchalik Nikola

3. Drzewiecka Samanta

4. Golec Wiktor

5. Hirowski Jakub

6. Kochanowicz Michał

7. Konik Kamil Krzysztof

8. Nowak Stanisław

9. Sobiak Mikołaj

10. Zdych Mateusz

Uczniowie nagrodzeni za wyniki w szkołach średnich:

1. Borowska Martyna         

2. Borowska Nikola

3. Bugajewski Dawid

4. Grzelka Maria

5. Hamrol Jakub

6. Idziak Marta

7. Jankiewicz Andrzej

8. Jankiewicz Dorota

9. Ławniczak Aleksandra Maria

10. Matelski Cyprian

11. Sobieska Kornelia

12. Włodarczak Daria

13. Zawadzka Natalia

Do punktu 3 porządku obrad: 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że:                        I. Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów:
1. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
2. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
3. Apel Rady Miejskiej w Czempiniu. 
II. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Piotr Mylka zawnioskował                      o wprowadzenie do porządku obrad punktów: 
1. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
2. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu. 
Wnioski stanowią odpowiednio załączniki nr 2 i 3 do niniejszego protokołu.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 12a – Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 12b – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych.  
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 12c – Apel Rady Miejskiej w Czempiniu.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 12d – Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 12e – Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu.
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Wręczenie nagród Gminy Czempiń przyznanych w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży z terenu Gminy Czempiń za wyniki w nauce lub inne osiągnięcia edukacyjne i artystyczne dla uczniów szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Czempiń oraz dla uczniów szkół ponadpodstawowych będących mieszkańcami Gminy Czempiń. 
3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z LXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2022/2023.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023 – 2056.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonych w Piechaninie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Czempiniu. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki                                   i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023.  
12. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Kościan o uznanie lasów za ochronne położonych w granicach administracyjnych Gminy Czempiń. 
12a.    Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
12b. 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych. 
12c.    Apel Rady Miejskiej w Czempiniu. 
12d.     Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

12e.     Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu. 
13. Informacja Burmistrza Gminy Czempiń dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez zastępcę wójta, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu wójta złożonych według stanu na dzień 
31 grudnia 2022 roku.  

14. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Czempiniu według stanu na dzień 31 grudnia 2022 roku.
15. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

16. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 

17. Interpelacje i zapytania radnych. 

18. Odpowiedzi na zapytania radnych.

19. Wolne wnioski i informacje. 

20. Zakończenie obrad LXVIII sesji. 

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LXVIII sesji z naniesionymi punktami.
Do punktu 4 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXVII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Do punktu 5 porządku obrad:

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2022/2023 przedstawił Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki.

Prezentacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/633/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października 2023 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2023 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 7 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/634/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2023-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonych w Piechaninie przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego                i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVII/635/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października 2023 roku w sprawie wyrażenia zgody na zbycie części nieruchomości położonych w Piechaninie przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Czempiniu przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVII/636/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października 2023 roku w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Czempiniu przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego                                i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVII/637/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października 2023 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Czempiń przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 11 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023 zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023 przedstawionego przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalenę Głuchą - Napierała, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/638/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023 zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych                      i Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2023 przedstawioną przez Kierownik Referatu Organizacyjnego – Magdalenę Głuchą – Napierała.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 12 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Kościan o uznanie lasów za ochronne położonych w granicach administracyjnych Gminy Czempiń przedstawionego przez Kierownik Referatu Środowiska i Gospodarki Nieruchomościai –Krzysztofa Krama, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/639/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Nadleśnictwa Kościan o uznanie lasów za ochronne położonych w granicach administracyjnych Gminy Czempiń przedstawioną przez Kierownik Referatu Środowiska i Gospodarki Nieruchomościami –Krzysztofa Krama.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 12 a porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości przedstawionego przez  Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/640/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości przedstawioną przez  Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 12 b porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od środków transportowych przedstawionego przez Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego                     i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/641/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych przedstawioną przez  Burmistrza Gminy Czempiń Konrada Malickiego i Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

Do punktu 12 c porządku obrad:

Do projektu Apelu Rady Miejskiej w Czempiniu przedstawionego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu Macieja Głochowiaka, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie przyjęła Apel Rady Miejskiej w Czempiniu.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

Do punktu 12 d porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji przedstawionego przez Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Piotra Mylkę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/642/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie rozpatrzenia petycji przedstawioną przez Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Piotra Mylkę.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.

Do punktu 12 e porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu przedstawionego przez Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Piotra Mylkę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 15 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXVIII/643/23 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 25 października  2023 roku w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Czempiniu przedstawioną przez Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnego Piotra Mylkę.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.

Do punktu 13 porządku obrad:

Informację Burmistrza Gminy Czempiń dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez zastępcę wójta, sekretarza gminy, skarbnika gminy, kierowników jednostek organizacyjnych gminy, osób zarządzających i członków organu zarządzającego gminną osobą prawną oraz osób wydających decyzje administracyjne w imieniu wójta złożonych według stanu na dzień 
31 grudnia 2022 roku przedstawił Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki.

Informacja stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu.  

Do punktu 14 porządku obrad:

Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej w Czempiniu według stanu na dzień 31 grudnia 2022 roku przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak. 
Informacja stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu.  

Do punktu 15 porządku obrad: 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 31 do niniejszego protokołu i udzielił wyjaśnień dotyczących punktów wskazanych przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu. 
Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że w okresie międzysesyjnym uczestniczył                               w uroczystości zakończenia  podsumowania X Konkursu Grunt na Medal 2023, podczas której odebrał wyróżnienie dla Gminy Czempiń dotyczące gruntów zlokalizowanych w Głuchowie przeznaczonych na działalność inwestycyjną. Burmistrz poinformował, że do końca roku powinny zostać podpisane akty notarialne na dwie działki. 

Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że brał udział w wizji technicznej i lokalnej terenów przebiegu projektowanej trasy linii kolejowej Czempiń – Śrem, podczas której wskazywał na najważniejsze dla gminy Czempiń aspekty przebiegu tej trasy, a przede wszystkim na zachowanie jak największej przejezdności przez drogi leżące w granicach gminy. 

W okresie międzysesyjnym na terenie gminy Czempiń gościliśmy norweskiego partnera projektu „Rozwój zielono – niebieskiej infrastruktury na terenie gminy Czempiń sposobem na wzmocnienie odporności na negatywne skutki zmian klimatu”, który wysoko ocenił zaangażowanie i prace poczynione na terenie gminy Czempiń w obszary dotyczące zieleni, retencji.  

Do punktu 16 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 17 porządku obrad:

Nie odnotowano. 
Do punktu 18 porządku obrad:

Brak. 
Do punktu 19 porządku obrad:

Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano. 
Do punktu 20 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LXVIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
/-/ Maciej Głochowiak 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 

Protokołował:




M. Głucha – Napierała 
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