Oświadczenie
Rady Miejskiej w Czempiniu
z dnia 27 lutego 2024 roku

Na podstawie § 22 ust. 2 pkt 3 Statutu Gminy Czempiń z dnia 12 września 2018 r. (Dz. Urz. Woj. Wielk. poz. 7310 z późn. zm.) Rada Miejska w Czempiniu postanawia zająć stanowisko w sprawie trwających aktualnie protestów rolników w poniższym brzmieniu:    

§ 1.
Radni Rady Miejskiej w Czempiniu w pełni solidaryzują się z protestującymi rolnikami   i zgadzają się z postulatami strajkujących, dotyczącymi w szczególności uszczelnienia granicy z Ukrainą, aby w pełni kontrolować ilość i jakość płodów rolnych oraz monitorować ich dalszy transport do portów. Popieramy także wnioski rolników dotyczące ograniczeń proponowanych przez Parlament Europejski w zakresie „Zielonego Ładu’’, w szczególności wyłączenia spod uprawy 4% gruntów rolnych, a docelowo 10 % w roku 2030 oraz odejście od wymogów 50% redukcji użycia środków ochrony roślin.
Trwające obecnie w Polsce, jak również w innych krajach europejskich protesty rolników spowodowane są ich trudną sytuacją finansową. Gospodarowanie przy niskich dochodach, bardzo wysokich kosztach produkcji i systemach pomocy UE nie gwarantuje już rentowności gospodarstw rolnych. Jako Radni Rady Miejskiej w Czempiniu w pełni rozumiemy te trudności. 
Radni Rady Miejskiej w Czempiniu popierają postulaty zgłaszane przez rolników, również tych będących naszymi mieszkańcami i posiadających gospodarstwa zlokalizowane na terenie Gminy Czempiń. 

§ 2.
Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu do przesłania niniejszego apelu  do Ministra Rolnictwa  i Rozwoju Wsi.
