Protokół Nr LXXIII/24
sesji Rady Miejskiej w Czempiniu

odbytej w dniu 30 stycznia 2024 roku

o godzinie 16.00 w sali wielofunkcyjnej CAS „Tlenownia”
Obrady rozpoczęto w dniu 30 stycznia 2024 roku o godzinie 16.00. 
Obrady zakończono w dniu 30 stycznia 2024 roku o godzinie 17.10. 
W LXXIII sesji Rady Miejskiej udział wzięło 13 radnych. 
Ponadto, uczestniczyli w niej:

· Burmistrz Gminy Czempiń – Konrad Malicki;
· Zastępca Burmistrza Gminy Czempiń – Andrzej Socha;
· Kierownicy Referatów Urzędu Gminy w Czempiniu;
· Sołtysi i Przewodniczący Zarządów Osiedli z terenu Gminy Czempiń.

Do punktu 1 porządku obrad:

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak w dniu 30 stycznia 2024 roku o godzinie 16.00 otworzył LXXIII sesję Rady Miejskiej i po powitaniu radnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności, aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak zaproponował, aby Sekretarzem nadzorującym przebieg LXXIII sesji został radny Łukasz Stasiak.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie powołała na Sekretarza obrad LXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu radnego Łukasza Stasiaka. 
Do punktu 2 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu Maciej Głochowiak poinformował, że radni Rady Miejskiej w Czempiniu otrzymali porządek obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że Burmistrz Gminy Czempiń złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktów: 
10a.   Podjęcie uchwały w sprawie zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obwodnicy miasta Czempinia, pomiędzy drogą powiatową nr 3948P, a drogą wojewódzką nr 310, przyjętego uchwałą nr XLVII/355/17 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 sierpnia 2017 r..
10b.     Podjęcie uchwały w sprawie Planu zrównoważonej mobilności miejskiej w Gminie Czempiń do roku 2030. 
10c.     Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie aktualizacji Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrkowice na lata 2023-2025. 

10d.  Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Kościan. 
Wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10a: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obwodnicy miasta Czempinia, pomiędzy drogą powiatową nr 3948P, a drogą wojewódzką nr 310, przyjętego uchwałą nr XLVII/355/17 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 sierpnia 2017 r..

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10b: Podjęcie uchwały w sprawie Planu zrównoważonej mobilności miejskiej w Gminie Czempiń do roku 2030. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10c: Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie aktualizacji Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrkowice na lata 2023-2025. 


Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie wprowadziła do porządku obrad w punkcie 10d: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Kościan. 
Wobec powyższego porządek obrad przedstawiał się w sposób następujący: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z sesji: LXXI (28 grudnia), LXXII (15 stycznia). 
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Czempiń na 2024 rok. 
5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024 – 2056.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Śremskiego. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Czempiń w Lokalnej Grupie Działania Stowarzyszenie „Lider Zielonej Wielkopolski” z siedzibą w Środzie Wielkopolskiej. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Betkowie. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Piotrkowicach. 
10a.   Podjęcie uchwały w sprawie zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obwodnicy miasta Czempinia, pomiędzy drogą powiatową nr 3948P, a drogą wojewódzką nr 310, przyjętego uchwałą nr XLVII/355/17 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 sierpnia 2017 r. . 
10b.     Podjęcie uchwały w sprawie Planu zrównoważonej mobilności miejskiej w Gminie Czempiń do roku 2030.
10c.    Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie aktualizacji Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrkowice na lata 2023-2025. 

10d.    Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Kościan.
11. Sprawozdanie Burmistrza Gminy Czempiń o pracach w okresie międzysesyjnym, 
w tym związanych z wykonywaniem uchwał Rady Miejskiej w Czempiniu. 

12. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czempiniu o działaniach podejmowanych 
w okresie międzysesyjnym. 
13. Sprawozdania stałych Komisji Rady Miejskiej w Czempiniu z działalności w 2023 roku: Komisji Rewizyjnej, Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Gospodarki i Spraw Komunalnych, Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  
14. Interpelacje i zapytania radnych. 

15. Odpowiedzi na zapytania radnych.

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zakończenie obrad LXXIII sesji. 
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: głosując jednogłośnie  przyjęła porządek obrad LXXIII sesji z naniesionymi zmianami. 
Do punktu 3 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Łukasz Stasiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXXI sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował, że zapoznał się z protokołem LXXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu, nie wnosi zastrzeżeń co do jego treści i wnioskuje o przyjęcie protokołu przez Radę Miejską w Czempiniu bez odczytania.  

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie przyjęła protokół z LXXII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
Do punktu 4 porządku obrad:

Do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2024 rok przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/678/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024 roku zmieniającą uchwałę w sprawie uchwały budżetowej Gminy Czempiń na 2024 rok przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 5 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024-2056 przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.

Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/679/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Czempiń na lata 2024-2056 przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 6 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Śremskiego przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/680/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Śremskiego przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 7 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/681/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego przedstawioną przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 8 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Czempiń                       w Lokalnej Grupie Działania Stowarzyszenie „Lider Zielonej Wielkopolski” z siedzibą                       w Środzie Wielkopolskiej przedstawionego wraz z uzasadnieniem przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/682/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie wyrażenia woli kontynuacji członkostwa Gminy Czempiń w Lokalnej Grupie Działania Stowarzyszenie „Lider Zielonej Wielkopolski” z siedzibą                       w Środzie Wielkopolskiej przedstawioną wraz z uzasadnieniem przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę.
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 9 porządku obrad:
Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Betkowie przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/683/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Betkowie przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10 porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Piotrkowicach przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/684/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Piotrkowicach przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10a porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obwodnicy miasta Czempinia, pomiędzy drogą powiatową nr 3948P, a drogą wojewódzką nr 310, przyjętego uchwałą nr XLVII/355/17 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 sierpnia 2017 r przedstawionego przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/685/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie zmiany polegającej na uchyleniu części miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obwodnicy miasta Czempinia, pomiędzy drogą powiatową nr 3948P, a drogą wojewódzką nr 310, przyjętego uchwałą nr XLVII/355/17 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 sierpnia 2017 r. przedstawioną przez Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami – Arletę Kochanowicz.

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 10b porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie Planu zrównoważonej mobilności miejskiej w Gminie Czempiń do roku 2030 przedstawionego przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/686/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie Planu zrównoważonej mobilności miejskiej w Gminie Czempiń do roku 2030 przedstawioną przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Do punktu 10c porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie aktualizacji Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrkowice na lata 2023-2025 przedstawionego przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/687/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie aktualizacji Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piotrkowice na lata 2023-2025  przedstawioną przez Zastępcę Burmistrza Gminy Czempiń Andrzeja Sochę. 
Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 10d porządku obrad:

Do projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Kościan przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną, uwag nie wniesiono.
Rada Miejska w Czempiniu w obecności 13 radnych: jednogłośnie podjęła uchwałę Nr LXXIII/688/24 Rady Miejskiej w Czempiniu z dnia 30 stycznia 2024   w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Kościan przedstawionego przez Skarbnik Gminy Czempiń Hannę Zastrożną .

Protokół z głosowania stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 
Do punktu 11 porządku obrad: 

Burmistrz Gminy Czempiń Konrad Malicki przedłożył sprawozdanie z pracy w okresie sesyjnym stanowiące załącznik nr 25 do niniejszego protokołu i udzielił wyjaśnień dotyczących punktów wskazanych przez Radnych Rady Miejskiej w Czempiniu. 
Burmistrz Gminy Czempiń wskazał, że w ostatnim czasie pełnił liczne obowiązki reprezentacyjne podczas spotkań noworocznych, również w trakcie finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. W tym miejscu Burmistrz podziękował Mieszkańcom Gminy Czempiń za hojność i okazanie dobrego serca podczas tej zbiórki. Burmistrz poinformował, że Gmina Czempiń planuje pozyskanie środków na realizację projektu parasolowego dla mieszkańców na zakup i montaż różnych instalacji pozwalających na magazynowanie energii, produkcję energii z instalacji fotowoltaicznych, jak również na zakup i montaż instalacji pompy ciepła. W tym temacie po sesji Rady Miejskiej w Czempiniu odbędzie się spotkanie                                          z zainteresowanymi Mieszkańcami. Burmistrz Konrad Malicki wskazał, że Gmina stale monitoruje sytuację hydrologiczną – w tej kwestii pozostaje w ciągłym kontakcie                               z Przedsiębiorstwem Wody Polskie, które pod koniec roku dokonało interwencyjnych prac na cieku Olszynka. Ponadto, odbyło się także spotkanie dotyczące programu „KOLEJ+”, podczas którego wskazano, że trwają prace projektowe nad koncepcjami przebiegu linii kolejowej Czempiń – Śrem; w tej kwestii Burmistrza zabiega, aby w ciągu przebiegu linii kolejowej pozostały wszystkie przejazdy kolejowe, a tam, gdzie nie będzie to możliwe pobudowane zostały drogi alternatywne. Burmistrz wskazał, że w związku obecną pogodą trudna staje się sytuacja na drogach gminnych – wobec powyższego trwają już w terenie ustalenia pracowników Urzędu Gminy w Czempiniu, gdzie jest niezbędna do podjęcia interwencja.  

Do punktu 12 porządku obrad:
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak poinformował 
o podjętych przez siebie działaniach w okresie międzysesyjnym.

Do punktu 13 porządku obrad:
Odczytano sprawozdania stałych Komisji Rady Miejskiej w Czempiniu z działalności w 2023 roku: Komisji Rewizyjnej, Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Gospodarki i Spraw Komunalnych, Komisji Oświaty i Kultury, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Sprawozdania stanowią odpowiednio załączniki od 26 do 30. 
Do punktu 14 porządku obrad:
Interpelacji i zapytań rannych nie zgłoszono. 

Do punktu 15 porządku obrad:
Wobec braku interpelacji i zapytań, nie udzielono odpowiedzi.  

Do punktu 16 porządku obrad:
Wolnych głosów i wniosków nie odnotowano. 
Do punktu 17 porządku obrad:

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu radny Maciej Głochowiak zamknął obrady LXXIII sesji Rady Miejskiej w Czempiniu.
/-/ Maciej Głochowiak 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Czempiniu 

Protokołował:



M. Głucha – Napierała 
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